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Leto XI. - štev. 40 V Ljubljani, 2. oktobra 1955 L

izdaja časopisno založniško podjetje 
•Polet« — Ureja uredniški odbor — Od
govorni urednik: Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani 
— Uredništvo in uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Likozarjeva 12, uprava: Can
karjeva 4 (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 377 — čekovni račun uprave št. 
602-»T«-84 — Telefoni: uprava 21-281
uredništvo 31-694 (ob nedeljah tudi 31-193 
in 30-278) — Celoletna naročnina 400 din. 

polletna 200 din.
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III

J
I. conska nogometna liga

Zagreb, 2. oktobra. Ljubljanski Odred je v prvenstveni tekmi 
I. conske lige gostoval včeraj v Zagrebu proti Metalcu 'n dose
gel zares nepričakovano, toda zasluzeno zmago. Okrog 1000 gle
dalcev je bilo priča pravi ekshibicijski igri Ljubljančanov ter so 
bili nad njo zelo navdušeni. Celo državni reprezentant Vukas, 
ki je bil navzoč na tekmi, se je o Odredu zelo pohvalno izrazil.

Metalac : Odred 1:4 (1:0)
Odred: Brezar, Medved, Brglez, 

Zum bar, Berginc, Osrečki, Kranjc, 
Vorgič, Zdravko vic, Cuban, Prašni
kar.

Metalac: Majdič, Švegovič, Se-
balj, Pušec, Andročec, Šantek, Kal- 
šan, Kržišnik, Kapetanovič, Zobic, 
Bosanac.

Sodnik Gazzari iz Splita.
Začetni udarec je imel Odred, 

vendar so -si igralci Metalca takoj 
Priborili žogo in že v drugi minuti 
izsilili kot, .ki pa je ostal neizko
riščen. Kmalu nato je imel Odred 
lepo priložnost, da bi prišel v vod
stvo, toda vratar Metalca je s padem 
Pod noge odstranil nevarnost. Do
mači igralci niso odnehali in so 
Ustvarili nekaj nevarnih napadov, 
Pri čemer je bil v peti minuti Bre
zar lažje poškodovan, pa je kljub 
temu še naprej dobro branil. Bolj
ši del moštva v tem času je bila 
obramba Odreda, medtem .ko ostale 
vrste še niso bile povezane. Po če
trt ure igre so začeli Odredovci 
ostreje napadati, tako da je imel 
domači vratar mnogo posla.

V 20. minuti 1:0 za Odred. Cuban 
je lepo preigral nekaj domačih 
igralcev, ko pa je v kazenskem 
prostoru hotel streljati, je bil zru
šen. Enajstmetrovko je Vorgič za
nesljivo poslal v mrežo. Toda že 
4 min. kasneje je Žumbar rešil sko
raj siguren gol. Igra pa je bila po
tem do .konca polčasa živahna in 
obe obrambi sta imeli dovolj dela.

V DRUGEM POLČASU ŠE 4 GOLI

Slika se je v drugem delu igre 
bistveno spremenila. Napadalci Od
reda so z lahkoto_ preigravali do
mačo obrambo in že v 54. min. do
segli drugi gol. Vorgič je podal^ žo
go tZdravkoviču, ta jo je nekaj časa 
vodil in podal Cubanu. Cuban je 
bil nesebičen, dal je le pred lože,k 
Kranjcu, ki je brez oklevanja iz 
razdalje 16m streljal — 2:0. Sledilo 
je še več upadov Odreda, dokler 
ni v 56. min. Odred dosegel kot, ki 
ga je izvedel Vorgič. Zelo lep strel 
Vorgiča je prestregel z glavo Kranjc 
— 3:0. 8 minut kasneje pa je bil 
uspešen Cuban, ki je dosegel četrti 
gol — 4:0.

Bragocena točka
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Sisak, 2. okt. — Lepo vreme je 
Privabilo okrog 2000 gledalcev na 
igrišče Segeste. ki je danes epreje- 
la v goste moštvo Ljubljane. Ljub- 
Ijančani so odšli na pot v nekoliko 
spremenjeni postavi, kljub temu pa 
So odnesli domov dragoceno točko.

Segesta : Ljubljana 1:1 (0:0)
Ljubljana: Bencik, Pandur, Čret

nik, Gruden, Sočan, Cebohm, Veir- 
telj, Perharič, Lukežič, Razbornik, 
Hader (trener Pišek).

Trešnjevka : N. Gorica 8:0 (4:0)
Zagreb 2. okt. — To je drugo go

stovanje Nove Gorice v Zagrebu lin 
Po tej drugi igri lahko trdimo, da 
ie preslaba za to konkurenco. Treš- 
ujevka je igrala ležerno, kljub te- 
jnu pa je dosegla visok rezultat. 
Priložnosti je bilo še več. Gole so 
dosegli: Miloševič 6 in Šterk.

Nova Gorica: Svast, Bajt, Besed
njak, Kogoj, Bulin, Brajnik, Binete, 
križaj, Korpar, Gorjan in Markič. 
. Trešnjevka: Spinčič, K rosic, Gro- 
oarac, Svetan, Igula, Frančič, Štirk, 
Koželj, Miloševič, Štrbac in Kova
čevič.

Šibenik 4 4 0 0 11:2 8
Lokomotiva 4 3 1 0 11:4 7
Trešnjevka 4 2 2 0 12:2 6
Odred 4 3 0 1 11:6 6
Ljubljana 4 2 i i 4:3 5
Split 4 2 0 2 9:6 4
Rijcka 4 2 0 2 7:6 4
Branik 4 1 t 2 10:9 3
Segesta 4 1 1 2 6:12 3
Metalac 4 1 0 3 6:10 2

Karlovac 4 0 0 4 1:8 0
Nova Gorica 4 0 0 4 2:22 0

ZAH. NEMČIJA : JUGOSLAVIJA 
10:1 (5:1)

. Magreb, 2. okt. — Brez zadostnih 
Izkušenj za močno mednarodno bor- 
7° so bile v Zagrebu visoko pora- 
zene jugoslovanske rokometašice od 
. a hodne Nemčije. Do razlike 10:1 
J?. Prišlo za radii izrazite premoči 
kipe gostov. Nemške igralke so bi- 

® hitre, tehnično boljše in kar je 
P°scbno važno, znale so bolje stre-

V 76. minuti pa je obramba Od
reda naredila edino napako v vsej 
igri. To je izkoristil Kapetanovič 
ter dosegel častni gol za domače 
moštvo.

Kot -smo že rekli, je igral Odred 
zelo koristno in lepo igro. Škoda je 
le, da so se po stanju 4:0 v svojo 
korist Odredov] igralci zavzeli pre
malo resno, kajti zaradi slabe igre 
Metalca bi bil rezultat v korist Od
reda lahko še mnogo višji. Pohva
liti moramo zlasti ožjo obrambo in 
k rilsko vrsto, v napadu pa je bil 
Vorgič pravi dirigent. Z n jim sta se 
zelo dobro sporazumevala Kran jc in 
Cuban, mladi Prašnikar, ki je da
nes prvič nastopil v ligaškem mo
štvu, r> je prav tako zadovoljil, 
čeprav mu očividno še manjka iz
kušenj. S to zmago si je Odred p re
ve j učvrstil položaj v gornjem delu 
lestvice in upajmo, da ga bo tudi 
obdržal. J* M.

(Foto Kališnik Janez)

Obe fotografiji predstavljata maketo bodočega telovadnega doma, ki 
ga gradi partizansko društvo v Kočevju. Ta stavba bo prav gotovo 
najlepši in najmoderneje opremljeni telovadni dom v Sloveniji, ver
jetno pa tudi v celi državi. Žal pa dela pri gradnji tega objekta za

enkrat še počivajo, ker društvo še ni dobilo potrebnih finančnih
sredstev

Petrovič zmagovalec dirke

Segesta: Ošlovnik Smeh, Džulaj, 
Popov, Franj evič, Rogič, Zuhan, 
Setler, Livun, Draženovič, Tenšek 
(trener Bileb).

Začetni udarec je imela Segesta, 
ki je kar takoj navalila po krilih 
z vso silo. Nasprotno so modro-beli 
začeli z nizko igro, kratkih pasov 
in skušali igro umiriti. V 4. min. 
Pandur z glavo razčisti položaj, mi
nuto kasneje pa je Segesta skoraj 
prišla v vodstvo zaradi napake So
čana. Igra je postala enakovredna, 
kljub temu pa so bili napadi doma
činov pogostejši, vendar samo do 
kazenskega prostora, tako_ da Ben
cik do 15. min. ni imel težkega de
la. Kmalu za tem je imel Razbor
nik dvakrat idealno priložnost za 
dosego gola, vendar je vratar do
mačih njegova slaba strela z lah
koto ubranil.

Domačini so se začeli vse bolj 
kljub njihovi ostri igri ni popusti
la. V obrambi Ljubljane se jo od
likoval Čretnik z izvrstnimi odboj
nimi udarci. Ljubljana je prešla v 
protinapad in sledila je lepa kom
binacija Hacler—P eh ra rič—Hacle r, 
vendar se je strel Hader ja končal 
nad prečko. Od 27. -min. dalje je 
imel Bencik dela čez glavo. Rešil je 
vrsto nevarnih prodorov, pri tem 
pa je imel kaj slabo oporo v Pan
durju, ki je delal prav začetniške 
napake. Igra Ljubljane je bila na 
oko lepa, vendar neučinkovita. 
Obramba Segeste ni imela težkega 
dela z »mehkimi« napadalci Ljub
ljane. Krilca Čebohin in Gruden 
sta izvrstno gradila igro in pošilja
la napadu lepe predložke. Nasprot
no pa je vsak napad domačih v pr
vem polčasu pomenil največjo ne
varnost za Bencika. Toda končal se 
je brez gola, čeprav je imel Luke-

(Nadaljevanje na 6. strani)

Bajc, Piciga In Flajs med najboljšimi 
Dragiša Jelic državni prvak
Koper, 2. okt. — Z letos njo (liriko »Od Triglava do Jadrana« 

se je praktično zaključila pr venstvena kolesarska sezona v Ju
goslaviji, kajti ta dirka je hk rati pomenila tudi zaključno borbo 
za naslov letošnjega prvaka v cestnih dirkah. Medtem ko je zma
govalec dirke postal Petrovič, si je kljub vsemu priboril naslov 
letošnjega državnega prvaka član beograjske Avalte Miroslav Je- 
šič, med ekipami j>a Partizan iz Beograda.

Prvi del dirke »Od Triglava do Jadrana«, 
ki se je začela včeraj dopoldne s startom ob 
11. uri v Bovcu, je bil za slovenske ude
ležence prav us-pešen, saj se je kar 5 slo
venskih dirkačev uvrstilo med prvo dese
terico.

Letošnja dirka je hkrati zadnja borba za 
naslov državnega cestnega prvaka za leto 
1955, zato se je je udeležilo 48 kolesarjev 
iz 10 klubov in sicer: Rog, Odred, Ilirija, 
Nova Gorica, Proleter, Rijcka, Uljanik, Voj
vodina, Partizan in Avala.

Odlično vreme je pripomoglo, da se je 
razvila na prvi etapi od Bovca do Postojne 
(144 km) prav ostra borba, kjer niso prav

nič zaostajali slovenski dirkači. Cesta je bila 
— razen na enem odseku — prav dobra, 
kljub temu pa je prišlo do manjših okvar 
na kolesih.

ODLOČNA BORBA

Že ob prvih kilometrih je kazalo, da se 
bosta z drugimi odločno pomerila Bergant 
in Bajc, kar se je v resnici tudi zgodilo. 
Vendar je Petrovič z dobro taktiko osvojil 
prvo mesto na tej etapi, pred oba Slovenca 
pa se je uvrstil še Smerčan iz Rijcke, kar 
je vsekakor majhno presenečenje.

Končni vrstni red prve d sctorice je bil 
odločen na znani vzpel in i od Vipave na Raz

drto, kjer se je vodilna skupina razdelila 
v dve manjši skupini, Petrovič pa je med
tem ušel in sam privozil na cilj v Postojno. 
Drugim dirkačem je koval usodo klanec od 
Nove Gorice proti Šempetru, kjer je cesta 
posuta z ostrim kamenjem in je prišlo do 
več padcev. Pripomniti moramo, da je bila 
organizacija na tem delu proge zadovoljna, 
dirko pa je spremljal tudi sekretar OLO Ko
per tov. Kolenc. Dirkači so dosegli povprečno 
brzino 30.400 km na uro.

Rezultati prve etape: (Bovec—Postojna 144 j 
kilometrov): 1. Petrovič (Part.) 4:34.24, 2. j
Smerčan (Rijeka) 4:38.35, 3. Bergant (Odred),
4. P*ajec (Nova Gorica) oba v istem času,
5. Bajlo (1. maj-Zadar) 4:39.36, 6. Brajnik 
(Prol. Koper), 7. Colic (Part.) 8. Zanoškar 
(Rog), 9. Jugo (Rijcka), 10. Flajs (O) vsi v 1 
istem času, itd.

(Nadaljevanje na 2. strani)

Prvenstvo Slovenije v sabljanju

Prealeva odlična
Maribor, 2. okt. V telovadnici 

Branika je bilo v sobo-to in nede
ljo izvedeno letošnje prvenstvo 
Slovenije v sabljanju za posamezni
ke. Udeležba je bila prav dobra, 
pri članih je v floretu nastopilo 17, 
v sablji 18 tekmovalcev. Zelo do
bro formo je pokazala Branikovka 
Preačeva, k.] je letos osvojila na
slov z vsemi možnimi zmagami (8). 
Na nadaljna mesta so se uveljavili: 
2. Mihelčič (Odred) 7 zmag, 3. Tu- 
ček (Br) 6 zmag, 4. Puc (Odred) 5 
zmag. 5. Venko (Odr) 4 zmage.

Floret moški: I. razred: 1. Mczgo-

lič (Odr) 7 zmag, 2. Brčic (Odr) 7. 
Baraš 5:3 za Mezgoliča. 3. Lubej 
(Br) 5 zmag, 4. Zajc (Part. Tabor, 
L j.) 4 zmage in 5. Ivanko (Kladi var, 
Celje) 4 zmage, 6. Grosman (Odr)
4 zmage.

Zvezni razred: 1. Grahor (Odr) 2 
zmagi 14:10, 2. Jakoš (br) 2 zmagi 
12:11, 3. Baumgarlen (Odr) 2 zma
gi, 11:9, 4. Oblak (Br) brez zmage. 
Izredno zagrizena in tudi lepa 
borba izenačenih tekmovlcev. Sab
lja — člani: 1. Baumgarten (Odr)
5 zmag, 2. Prah (Br) 4 zmage, 3. 
Me z golič (Odr) 3 zmage.

Spojini ieciesi
v Loqu

Log, 2. okt. Danes je bil zaključen 
športni teden v Logu. Dopoldne je bil 
turnir v odbojki, kjer so zmagali domači 
pred Notranjimi goricami in Brezovico. 
Domače moštvo je osvojilo občinski po
kal. Popoldne so bile na zasilno priprav
ljenem igrišču atletske tekme in telo
vadni nastop, katerega je izvedel »Parti
zan« iz Vrhnike. Na atletskem tekmova
nju so nastopila društva Vrhnika, Bre
zovica, Podpeč in domači. Rezultati — 
člani: 100 m: Pečkaj (V) 12.0, 800 m: Pri
stavec (Podp) 2:07.3, daljina: Igličar (Podp) 
5.50, višina: Drašlar (V) 165, krogla: Mer- 
šon (P) 11.80; mladinci — 100 m: Svete (P) 
12.3, 800 m: Stele (P) 2:13.0, daljina: Gujo- 
ševič (V) 5.15, krogla: Drašler (V) 11.69; 
mladinke — 50 m: Pristavec 8.5, 100 m: 
Pristavec 14.0, krogla: Turk 9.05, višina: 
Lapajne (vse P) 120.

V prijateljskem odbojkarskem srečanju 
so člani Podpeči premagali moštvo Pre
serja s 3:2.

Državno prvenstvo v dviganju uteži

Colarič trikratni prvak
ZTAK BJuteBJana elriavao prvenstvo

Hud poraz naših rokometašic
1 jati. Gole za nemško reprezentan
co so dosegle: Barac 3, libert in 
Walter po 2, Esser in Ktichl in Bir- 
meister po enega. V moštvu zmago
valk so najbolje zaigrale Barac in 
Birmeister, pri Jugoslovankah pa 
se je izkazala Ivetovič, čeprav je 
dobila 10 golov. Odlično je sodil 
Lambio iz Saara.

V predigri je moško rokometno 
moštvo Zagreba premagalo nemško 
ekipo Ha s loch s 14:9 (5:6).

Ljubljana, 2. oktobra. Pozno 
sinoči se je zaključilo letošnje državno 
prvenstvo najboljših dvigalcev uteži 
iz ose države, ki nas je tokrat zelo 
ugodno presenetilo zaradi številne ude
ležbe nastopajočih in tudi zaradi ne
katerih zelo kvalitetnih rezultatov.

Prvenstvo se je začelo že popoldne, prija
vilo pa se je skupno 40 tekmovalcev iz 9 klu
bov, kar dokazuje, da se je ta šport v zad
njem času močno razširil po vsej državi. 
Najmočneje je bila zastopana Ljubljana z 
11 dvigalci, za njo pa Železničar-Sarajevo (9), 
Srem (8), Egyseg N. Sad (4), Herkules-Bač 
(3), Egyseg-Bačka Topola (2) ter Partizan- 
Bcčej, Tclep-N. Sad in Svoboda-Ljubljana z 
1 tekmovalcem.

MED »LAŽJIMI« NIC POSEBNEGA

Popoldansko tekmovanje dvigalcev lažjih 
kategorij nas ni nič kaj preveč razvnelo, ker 
pač niso bili doseženi nobeni kvalitetnejši 
rezultati. Tudi gledalcev se je zbralo izredno 
malo. Še najbolj ugodno sta nas presenetila 
šestkratni državni prvak Andrija Maleč (Ž. b.), 
ki je v bantam kategoriji spet zanesljivo, 
že sedmič, osvojil- naslov državnega prvaka, 
ter doslej neznani Giibena (Eg. B. T.), ki je 
»pred nosom« odnesel naslov drž. prvaka do
sedanjemu nosilcu Cziku (Eg. N. S.) Ta pa 
je letos zasedel šele četrto mesto! Od Sloven
cev so dosegli v bantam kategoriji Oscnar 
(Lj) 4. mesto,, v perolahki. Trček (Lj.) tretje, 
v lahki pa Jamšek (Lj.) 3. mesto.

Najslabši rezultat med dvigalci lažjih ka

tegorij je dosegel Mali (Eg. N. S.), ki se mu 
je posrečil le dvig 67.5 kg v potegu v lahki 
kategoriji.

REKORDI PADAJO. . .

Zvečer se je mala dvorana Doma železni
čarjev na trgu OF napolnila z gledalci do 
zadnjega kotička, kot bi ljubitelji te šporine 
panoge slutili, da se bodo dogajale velike 
stvari, Nastopili so dvigalci v srednji, pol- 
težki, srednjetežki in težki kategoriji. Dviga
nje tezno je potekalo še v »mirnejšem 
vzdušju«, pa vendar jc že »padel« prvi re
kord v srednjetežki kategoriji. Presenetil nas 
je Član Tclepa iz N. Sada, znani tekmovalec-

(Nadaljevanje na 2. strani)



Plenum Smučarske zveze Slovenije

Svetovno smučarsko prvenstvo
1.1962 v Jugoslaviji?

300 tekmovalcev v Celju

Sedaj je čas, ko še ni snega, da 
se naši smučarji pogovorijo o pro
blematiki smučarskega športa. Za
to so se danes zbrali na plenumu 
SZS delegati posameznih podzvez, 
ki eo v razgovoru s člani Izvršne
ga odbora pregledali, kaj morajo še 
pred sezono ukreniti, da bo v zim
skih mesecih še večji napredek slo
venskega smučarstva. Dr. Dougan 
je govoril o sklepih skupščine SZS, 
ki je bila pred meseci v Ljubljani 
in razložil, koliko je dosedaj teh 
sklepov že izvršenih in kaj bo tre
ba še ukreniti, da bodo tudi ti skle
pi dokončno vsi rešeni. Za kvali
tetni dvig naših tekmovalcev bo 
znova formiran tehnični odbor pri 
SZS. Dalje je predsednik SZS, dr. 
Dougan lepo povedal, da moramo 
stremeti za kvalitetnimi priredit
vami in zato naj v tej sezoni naši 
klubi hodijo v inozemstvo — seveda 
vse v skladu s smučarskim koledar
jem — na kvalitetne prireditve, k 
nam pa naj prihajajo iz inozemstva 
kvalitetni tekmovalci, ne pa kot 
večkrat doslej, le »izletniki«.

Na skupščini je bil tudi sprejet 
sklep, da je že prišel čas, da tudi 
Jugoslavija misli na organizacijo 
svetovnega prvenstva. Zato 'so se 
danes delegati strinjali z mnenjem 
tov. Zavrnšika, ki je razložil, da 
imamo v Sloveniji vse pogoje pri
praviti tudi takšno tekmovanje kot 
jo svetovno prvenstvo. Delegati bo
do morali na plenumu SZ J razprav
ljati tudi o tem predlogu, da Jugo
slavija kandidira leta 1957, na FIS 
kongresu, ki bo v Jugoslaviji (v 
Opatiji ali Dubrovniku) za organi
zacijo svetovnega prvenstva v letu 
1962. Tudi mi smo mnenja, da smo 
si z dolgoletno tradicijo in z našim 
veščim storkovnim kadrom že pri
borili ne samo pravico, temveč ce
lo dolžnost, organizirati takšno tek
movanje in pokazati vsej svetovni 
športni javnosti tudi našo organiza- 
ciisko sposobnost.

Beseda je bila tudi o množičnem 
smučanju. Tov. Teločnik, kot pred
sednik za množično smučanje je de
legatom obrazložil trenutni polo
žaj in poudaril, da moramo skupno 
z množičnimi organizacijami, usta
novami, predvsem pa s predstavni
ki ljudske oblasti reševati problem

množičnega smučanja. Najlaže bo
mo ta problem rešili s pomočjo pro- 
sventih forumov, ki pa žal zaen
krat še nimajo takšnega razumeva
nja, kot si ga to vsi želimo. Osnov
ne šole in nižje gimnazije, pred
vsem na našem podeželju, bi mo
rale skrbeti v zimskih mesecih za 
množični razvoj smučanja. Vpraša
nje so seveda rekviziti, predvsem 
kvalitetne smuči, ki jih pa zaenkrat 
še nimamo v zadostnem številu. Na
dalje smo tudi slišali, kakšna skrb 
bo odslej posvečena zdravju naših 
smučarjev. Tudi to je bilo skrajno 
zanemarjeno vprašanje.

Za zaključek so se delegati pogo
vorili tudi o koledarju, ki pa seve
da ne more biti v času tega poro
čila dokončno sestavljen, ker mora 
nekatere prireditve potrditi še SZ J. 
Vendar naj bi bil koledar letošnjih 
pomembnejših smučarskih priredi
tev 'približno takle:

Januar
8. Bled — mednarodno tekmova

nje v smučarskem teku na 15 km,
8,—15. zlet Gorenjske smučarske 

podzveze,

21.—22. republiško prvenstvo v 
klasičnih disciplinah,

26.—6. febr. olimpijske igre v 
Italiji.

Februar
10. —12. Cup Kurikalla (Ravne na 

Koroškem),
11. —12. Cup Kongsberg (Italija),
11. —12. republiško prvenstvo v 

alpskih disciplinah,
12. —15. Zakopani —■ Poljska (dru

ga garnitura naših skakalcev),
18.—20. državno prvenstvo v kla

sičnih in alpskih disciplinah.

Marec
9.—11. Mednarodno tekmovanje 

na 120 m skakalnici v Kulmu (Av
strija),

9.—11. Kandahar tekmovanje,
17.—18. mednarodna tekmovanje 

v alpskih disciplinah na Jahorini,
17.—22. mednarodno tekmovanje 

v Zakopanih (alpske in klasične di
scipline).

April
7.—8. mednarodni veleslalom na 

Platku.
Maj

6. mednarodni veleslalom na Ja
lovcu.

Celje, 2. oktobra. Delavsko športno dru
štvo Svoboda v Celju je v počastitev prve 
obletnice svojega obstoja in 10. obletnice 
osvoboditve ter na čast 30. letnice dela športa 
v Celju priredilo športni teden, ki je bil 
danes slavnostno zaključen. V vseh športnih 
panogah je nastopilo nad 300 tekmovalcev, 
članov celjskih delovnih kolektivov in do
mače Svobode. V posameznih disciplinah so 
bili doseženi naslednji najboljši rezultati: 

Namizni tenis: (nastopilo je 8 motštev). V 
finalu je prva ekipa Svobode premagala Gra- 
fičar z rezultatom 5:0. Na tretje mesto se 
je plasirala Tovarna emajlirane posode, na 
četrto mesto pa Tovarna tehtnic.

Odbojka: V moški konkurenci je tekmovalo 
8 ekip. Prvo mesto so si osvojili igralci »Be
tona«, ki so premagali v finalu ekipo Gra- 
fičarja s 3:0. Tretje in četrto mesto si delita 
»Metka« ter Tovarna emajlirane posode. V 
ženski konkurenci sta nastopili le dve ekipi, 
Beton je premagal Metko z 2:0.

Nogomet: Nastopilo je 10 enajstorie. V fi
nale sta se plasirali »Metka« ter Rudnik Pe
čovnik. Zmagala je Metka z 1:0.

V kegljanju je tekmovalo 8 ekip. Najboljše 
rezultate so dosegli člani Betona, za njimi

LEPA ZMAGA BEOGRAJČANK 
Beograd, 2. okt. — Mlada ženska 

košarkarska reprezentanca Beo
grada je premagala ekipa FIAT iz 
Torina z rezultatom 54:41 (16:19). 
Zmaga Beograjčank je toliko lepša 
in pomembnejša, ker so Italijanke 
tudi v svetu priznane kot prav do
bre košarkarice.

Colarič iriltraini prvak
(Nadaljevanje s 1. strani)
invalid Sara, ki je, kljub temu, da na levi 
nogi nima stopala, dvignil tczno 105 kg in 
s tem dosegel nov državni rekord srednje- 
težke kategorije. Drugi najboljši dvig je imel 
Rozman z 92.5 kg v isti disciplini.

Pri dviganju s potegom je tekmovanje po
stalo že živahnejše im je razvnelo gledalce, 
ki so vsak uspešnejši dvig navdušeno po
zdravili. Na pozornici se je pojavil Colarič, 
od katerega smo veliko pričakovali. Ni nas 
razočaral in je že s prvim dvigom dosegel 
nov rekord (100 kg), ki ga pa eden od sodni
kov ni priznal in je bil razveljavljen. To je 
Colariča »ujezilo« in že pri naslednjem na- 
stozu je dvignil 102 kg, kar je pomenilo 
nov rekord. Ve črnin ut no priznanje je bilo 
plačilo Colariču za njegov uspeh, on pa se 
je tiho pripravljal na nove podvige.

Pri dviganju s sunkom se je razvila ogor
čena borba za boljše rezultate, prva mesta 
ia rekorde . . . Rozman in Vidnem-;* sta od-

Državno pr>renstvo v kotalkanju

Očiten napredek
Ljubljana, 2. oktobra. Že tretjič so se v 

soboto zbrali na kotalkališču v Čufarjevi 
ulici najboljši kotalkarji iz vse države in 
se pomerili za naslove državnih prvakov. 
Značilna za letošnje prvenstvo je bila pre
cejšnja udeležba, saj so na prejšnjih prven
stvih nastopali le tekmovalci DK Ljubljana. 
Letos pa so nastopili še kotalkarji iz Za
greba in novoustanovljenega kluba ŽDK. 
Vsega je nastopilo 37 tekmovalcev, ki so po
kazali viden napredek in ne samo to, ampak 
lahko rečemo, da so kvalitetno na višji 
stopnji kot drsalci na ledu. To pa je ra
zumljivo, saj vreme zadnja leta res ni bilo 
preveč naklonjeno drsalcem na ledu in zato 
tudi napredka ne moremo pričakovati. Do
kler ne bomo dobili umetnega drsališča, na
predka verjetno ne bomo dočakali. Napre
dek kotalkarjev je tolikšen, da se bodo naši 
tekmovalci lahko kmalu pojavili na medna
rodnih tekmovanjih.

Tudi vrste kotalkarjev so se zadnje čase 
vidno po-množile in bo treba v kratkem mi
sliti na novo kotalkališče, ker v Čufarjevi 
ulici kmalu ne bo več dovolj prostora za 
številne ljubitelje kotalkanja. Tudi gledalci 
se vedno bolj zanimajo za to panogo in si 
je prvenstvo ogledalo kar precej gledalcev, 
ki so bil; s prikazanim kotalkanjem zelo

zadovoljni in so tudi vsak lep lik ali prvino 
toplo nagradili.

Pri vseh tekmovalcih je bilo v začetku iz
vajanja opaziti nekoliko nervoze, vendar se 
je pozneje vsak tekmovalec tako vživel v iz
vajanje, da je tudi to prešlo. Najštevilncje 
so bile zastopane mladinke in zato najbrž 
ni skrbi, da bi sčasoma ne dobili dobrih 
tekmovalk.

Pri članih je lanski državni prvak Peršin 
ponovil svoj uspeh in zmagal pred Škribo. 
Nastopila sta le dva tekmovalca. Skriba je 
bil la.ni mladinski državni prvak, zato letos 
pri mladincih ni smel nastopiti, ampak le 
pri članih. Prav tako je morala tudi lanska 
državna prvakinja pri mladinkah Kristan 
Albinca letos nastopiti pri članicah.

Rezultati: člani: 1. Peršin Peter (L) 172.79, 
2. Skriba Primož (L) 128.20; članice 1. An- 
dree Nataša (L) 182.83, 2. Gala Nevenka (L) 
177.56, 3. Fajdiga Staša (ŽDK) 174.09, 4. Ben
kovič Dubravka (ZTK) 162.39; mladinke: A: 
1. Derenda Katjuša (ŽDK) 118, 2. Audy Sil
vana (ZTK) 112, 3. Zalar Lojzka (L) 108.2; 
mladinci: A: 1. Grunfeld (L) 75.82; mladinke: 
B: 1. Savnik Alenka (L) 37,28, 2. Šramel j 
Nataša (L) 36.96, 3. Dernovšek Andrejka (L) 
37.47; dvojice: Pršin Peter-Andree Nataša (L) 
10.4; plesna dvojica: Rozman Miro-Liška
Barbka (L) dfl. G.

nesla pri 125 kg, Dolenc pri 122.5 kg, Sara 
pa je »sunil« 127.5 kg.
Ostal je le še Colarič. Pri prvem poizkusu 
je dvignil 125 kg. Nervoza na licih je kazala, 
da se fant bori sam s seboj — ali bo uspel 
še dalje, ali ne? Pri drugem poizkusu je 
dvignil 130 kg — blizu obstoječega drž. re
korda Karaliča (132.5L in pri tretjem po
izkusu je bilo v dvorani vse tiho,

NA ROČKI JE 135 kg . . .

Spcaker je napovedal: »Na ročki je 135 kg, 
Colarič ima zadnji dvig . . .< Z nekoliko ner
vozi n mi kretnjami se je pripravil k dvigu 
in — uspel, »dvignil« je ta večer že drugi 
rekord! S tem je dosegel nov drž. rekord v 
triatlomu poltežke kategorije. Postal je abso
lutni državni prvak za leto 1955. Navduše
nja, ki je zavladalo med gledalci, ni mogoče 
popisati. Tekmovanje je bilo zaključeno, sle
dila je razdelitev nagrad in razšli smo se, 
zadovoljni zaradi odličnega uspeha slovenskih 
tekmovalcev.

Omeniti moramo, da je bil s podvigom Co
lariča in z rekordom Sare tokrat kar dva
krat izenačen absolutni rekord Dolenca v 
triatkmiu s 327.5 kg.

LJUBLJANA NAJUSPEŠNEJŠA

Tekmovanje je veljalo seveda tudi za ekip
no prvenstvo države. Pri tem je največ uspe
ha dosegel ŽTAK Ljubljana, ki je postal 
znova državni prvak z 39 točkami, pred Sre
mom (34) in Železničar jcm-Sar. (24). Ljub
ljančani so namreč osvojili 3 prva, 3 tretja 
in 3 četrta mesta, s tem pa priborili tudi naj
več točk svojemu klubu.

Najresnejši konkurent Železničar, je na
stopil oslabljen, hkrati pa je razočaral sim
patični Karalič, ki mu v potegu ni uspel

noben dvig, tekmovanju v sunku pa se je 
odpovedal. Sedemkratni državni prvak Malcč 
je ob koncu tekmovanja dejal: »Organiza
cija tekmovanja nas je zadovoljila, posebno 
pa moram čestitati Rozmanu, Dolencu in Co
lariču, ki z menoj vred že več let držijo na
slove državnih prvakov. Ti so zares naj
boljši tekmovalci.«

Rezultati bantam: 1. Maleč (ŽS), 260 kg, 2. 
Svetoslavski 220, 3. Stani (oba ŽS) 200; pero- 
lahka: 1. Bubena (Eg. B. T.) 270, 2. Sivac 
(Sr.) 262.5, 3. Jamšek (L.) 260; srednja: 
1. Rozman (L.) 312.5, 2. Perge (Sr.) 295, 
3. Milovac (Sr.) 277.5; poltežka: 1. Colarič 
(L.) 327.5, 2. Marinkovič (H.) 282.5, 3. Dra
ganov (P.) 275; srednjetezka: 1. šara (T.) 
327.5, 2. Vidakovič (Sr.) 310, 3. Bizilj (L.) 
277.5; težka: 1. Dolenc (L.) 310, 2. Mihaljko 
(Sr.) 267.5. Tone Bančič

Določeni so tekmovalci 
za svetovno prvenstvo
Svetovno prvenstvo v dviganju uteži bo le

tos od 10. do 15. oktobra v Miinchenu. Zato 
je včeraj po končanem državnem prvenstvu 
tehnična komisija Zveze za dviganje uteži 
FLRJ določila tekmovalce, ki bodo zastopali 
Jugoslavijo na tem šampionatu. Posamezniki 
so namreč morali doseči potrebno normo v 
vsaki kategoriji, kar pa so izpolnili na vče
rajšnjem tekmovanju le Šara v srednjetežki 
kategoriji, Colarič v pol težki in Rozman v 
srednji kategoriji. Tudi naš stalni reprezen
tant Maleč ni dosegel norme. Zato bo imel 
prihodnjo soboto še en nastop v Ljubljani. 
Ce bo dvignil 270 kg, kar je norma za ban
tam kategorijo, bo lahko potoval v Miinchen.

Pester športni spored
v Brežicah

Brežice, 2. okt. V počastitev »Posav
skega tedna« so bile danes v Brežicah 
številne športne prireditve, na katerih 
so nastopali tekmovalci »Partizana« iz 
Senovega, Brežic, Krškega ter reprezen
tanca študentov Posavja. V atletskem 
tekmovanju so nastopali atleti, »Partiza
na« iz Senovega in Brežic. Doseženi so 
bili naslednji boljši rezultati: 100 m: Po-

žun (P. Sen) 11.7, višina: Požun 170 cm, 
krogla: Bilparič (P. Br) 12.95, daljina: 
Požun (P. Sen) 6.02. V odbojki je »Parti
zan« Brežice premagal reprezentanco štu
dentov Posavja s 3:0, v rokometu pa so 
bili člani istega društva uspešni nad 
»Partizanom« iz Senovega s 26:9. V no
gometu sta nastopili moštvi »Partizan« 
— Brežice (B) in »Partizan« Krško (A). 
Zmagali so igralci Krškega s 3:2.

Bunič.

Peirovic zmagovalec dirke

Mer vrgel disk 49.18 m
Ljubljana, 2. okt. AK Odred je imel 

v ponedeljek in soboto dve interni tek
movanji, ki sta dali zopet nekaj odličnih 
rezultatov, med katerimi so zopet naj
boljši rekordi Stamejčičeva in nepriča
kovan toda povsem zaslužen uspeh Janka 
Mullerja. Rezultat preko 49 m bo gotovo 
presenetil vse ljubitelje atletike. Tudi 
sam rekorder do pred nekaj dnevi ni 
verjel, da bi mogel vreči okroglo ploščo 
tako daleč. Toda le majhna sprememba 
v tehniki (Muller meče sedaj & la Gor- 
dien) in po nekaj dneh treninga je bil 
rezultat pogffrfevljen za dva metra. Novi 
rekorder je bil seveda po svojem velikem 
uspehu zelo zadovoljen in je rekel tudi, 
da bo na bodočih tekmovanjih le redko
kdaj še vrgel disk pod 48 m. Ni nam si
cer točno povedal kakšne rezultate misli 
še doseči, toda videli smo, da je velik 
optimist. Naj mimogrede omenimo še, da 
je v ogrevanju z enim metom skoraj 
dosegel znamko 50 m. Ob priliki novega 
rekorda, dajemo deseterico najboljših
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slovenskih metalcev diska po osvoboditvi: 
49.18 Muller J. (O), 48.30 Žerjal (K), 47.95 
Golc (K), 47.24 Muller B. (O), 44.80 Pe
terka (K), 43.58 Penko (L), 41.51 Gol j ar 
(L), 40.68 Markež (ZM), 39.22 Jošt (ZL), 
39.00 Guštin (ZM). Kot že rečeno je bila 
ponovno uspešna tudi Stamejčičeva, ki 
je na prvem tekmovanju zopet izenačila 
vse mogoče rekorde na 60 m, poleg tega 
pa dosegla tudi nov slovenski in jugoslo
vanski mladinski rekord na 200 m. Včeraj 
pa je popravila še slovenski in jugoslo
vanski mladinski rekord v troboju za več 
kot 100 točk.Prejšnji slovenski rekord v 
tej disciplini Je imela Nada Kotlušek z 
2.133 točkami, državnega pa članica za
grebškega Dinama Capkova z 2.281 točka
mi. Omeniti moramo tudi lep napredek 
Kovačeve v teku na 800 m. Rezultati: 
60 m: Stamejčič 7.7, Valant 8.6, 100 m: 
Stamejčič 12.5, Bajželj 12.9, 200 m: Sta
mejčič 25.8, 800 m: Kovač 2:29.3, višina: 
Stamejčič 133, krogla 4 kg: Kotlušek 12.35, 
Hudobivnik 11.94, krogla 3 kg: Stamejčič 
12.44, disk: Kotlušek 38.89, Hudobivnik 
36.88, kopje: Kotlušek 33.93, troboj: Sta
mejčič 2.395 točk, moški 100 m: Kolnik 
11.4, Seliškar 11.6, Tranič 11.7, 800 m: Se
liškar 2:00.7, 1 milja Vrhovnik 4:52.8,
disk Muller J. 49.18, Mttller B. 45.13.

(Nadaljevanje s 1. strani)
Današnja druga etapa od Postoj

ne do Kopra je bila dolga 136 km 
in je bila skoraj napornejša od 
včerajšnje prve etape. Zato ni čud
no, da je marsikateri kolesar obču
til tegobo okvar na kolesu in je 
prišlo d'o precej drugačnih rezulta
tov, kot je bilo sprva pričakovati. 
Presenetili pa so tokrat Koperčani, 
ki so se najugodneje plasirali na 
cilju druge etape.

Prvi pobeg se je začel pri Ilirski 
Bistrici, kjer se je iz glavne skupi
ne odtrgala desetina kolesarjev, ki 
je potem vozila vse do cilja strnje
no in prišla na cilj v istem času. 
Med potjo se je sicer opogumil član 
Odreda Žebovec, ki si je do Her- 
pelj priboril že 3 minute prednosti, 
toda tam so ga ostali dirkači ujeli. 
Borbeno je vozil tudi Zanoškar ves 
čas v družbi s Petrovičem. Oba sta 
sicer nekoliko zaostala, pa vendar 
prispela na cilj med prvimi. Na
sprotno pa so bili žrtve defektov 
Bergant, Žirovnik in še nekateri 
drugi, tako da se niso mogli ugod
neje plasirati.

Ugoden plasman dirkačev Prole- 
terja je seveda temu klubu pribo

ril drugo častno mesto v končni raz
vrstitvi, kar je vsekakor potrditev, 
da se Slovenci uvrščajo med naj
boljše kolesarje v Jugoslaviji.

Zmagovalec današnje etape je po
stal Della Santa, prvo mesto v ce
lotni dirki pa si je priboril Petro
vič. Tudi ostali Slovenci so zasedli 
prav lepa mesta, medtem ko je dr
žavni" prvak Ješič zatajil, saj je bil 
včeraj šele 15., danes pa 26, Kljiib 
temu pa mu naslov državnega pr
vaka nt ušel.

Zmagovalec dirke Petrovič je pre
jel kot nagrado radijski aparat in 
pokal, ostali dirkači pa diplome. Na 
cilju v Kopru je sprejela kolesar
je velika množica ljudi, pozdravil 
pa jih je v imenu OLO Koper se
kretar.

To je bila zadnja prvenstvena 
dirka in nas lep uspeh Slovencev v 
generalnem plasmaju izredno raz
veseljuje. Med 15 tekmovalci je kar 
7 Slovencev, med ekipami pa Pro- 
leter in Rog zavzemata 2. in 3. me
sto.

Rezultati — II. etapa (Postojna— 
Koper): 1. Della Santa (Prol.)
4,00:52, 2. Petrovič (Prod), 3. Pi
ciga (Proleter), 4. Flajs (Odred)

so se uvrstili kegljači Tovarn^ emajlirane 
posode.

V štafeti po celjskih ulicah je v moški kon
kurenci zmagala Cinkarna v času novega re
korda te proge 4 minute 59 sekund. Drugi 
je bil »Graditelj«. Med ženskami je bila naj
boljša »Metka«.

ZVEZNA ŽENSKA ODBOJKARSKA LIGA

Branik : Maribor 3:0 
(15:13, 15:8, 15:9)

Maribor, 2. oktobra. V soboto je na svoji 
zadnji tekmi zvezne odbojk. lige Branik brez 
velikega truda sigurno premagal Mladost. Igra 
je nudila le malo užitka, ker sta obe ekipi 
igrali pod svojo običajno formo.

Žene — Ljubljana : N. Beograd 
3:0 (15:2, 15: 9, 15:0)

kolesarske dirke 
v Mariboru

Maribor, 2. oktobra. V soboto m nedeljo 
je kolesarski klub Branik priredil dirke za 
juniorje, ki pa se jih je poleg prireditelja 
udeležilo letošnje moštvo Junior iz Gorice. 
Grajati je, da se ni odzval vabilu noben 
drug klub, zlasti ker pošilja Branik svoje 
tekmovalce na vse prireditve drugih klubov 
pod istimi finančnimi pogoji. Tudi delegira
nega zastopnika Kolesarske zveze Slovenije — 
Vospernika ni bilo v Maribor.

V soboto so bile dirke na stadionu v Ljud
skem vrtu na atletski stezi. V ekipnem tek
movanju na 4000 m je zmagal Junior, G raz 
(Ruckert, Tripolt in Steinbriiner) v času 
6:24.5 pred Branikom (Jan, Berlič, Lipovnik) 
6:32.0. Dirka posameznikov na 4000 m pa je 
dala tale vrstni red: 1. Tripolt, G raz 6:30.4, 
2. Ruckert 6:31.2, 3. Jan (Branik) 6:39, 4. Ži
dan (Br) 6.40.

Zelo zanimiv je bil kriterij, vezali so 30 
krogov. V čelni ravnini je malo pred kon
cem odneslo Tripolta, preko katerega sta 
padla še Branikovca Jan in Židan. Tripoltu 
ia Židanu se ni ničesar zgodilo razen okvare 
na kolesih, Jan pa se je občutno poškodoval 
na nosu.

Končni rezultat kriterija: 1. Ruckert (Ju
nior, G raz) 35 točk, 22 minut 52 sekund, 
2. Steinbriiner 24 točk, 3. Berlič (Branik) 
11 točk, 4. Tripolt (Graz) 22 točk — 1 krog 
manj, 5. Židan (Br) 8 točk — 2 kroga manj.

V nedeljo je bila na krožni progi Maribor- 
Kamnica-Maribor cestna dirka. Tekmovalci 
so morali prevoziti 10 krogov, 1 krog 6200 m. 
Zmagal je Ruckert pred Seslerjcm, Tripoltom 
in Steinbriinom, vsi Junior, Graz. Peti je 
bil Berlič (Branik), 6. Židan (Branik). Orga
nizacija dirke je bila dobra, gledalcev je 
bilo precz'j.

Coppi
najboljši v Italiji

S 100 km dolgo dirko »Tre Valli Vare- 
sine«, ki so jo vozili na kronometer, je 
bilo zaključeno danes letošnje kolesar
sko prvenstvo Italije. Zmagal je zopet 
Fausto Coppi v času 2:30:01.6, pred Mo- 
serjem 2:32:46.8 in Minardi jem 2:35:23.4. 
Z današnjo zmago si je Coppi že četrtič 
priboril naslov profesionalnega prvaka 
Italije.

Kolesarska dirka za »Veliko nagrado 
Švice«, ki so jo vozili na 103 km dolgi 
progi na kronometer, se je končala 2 
zmago Švicarja Grafa, ki je dosegel Čas 
2:29:20. Na naslednja mesta so se uvrstili 
Francoz Bauvet in Italijana Nencini ih 
Boni.

Najboljši rezultat italijanskega prven
stva v atletiki je dosegel metalec diska 
Consolini z metom 54.75 m. Pri ženskah 
sta bili najuspešnejši Greppi in Musso 
z 11.3 na 80 m ovire.

SVETOVNI REKORD ROZSAVOLGYlJA
Na atletskem tekmovanju v Budimpešti 

je madžarski atlet Istvan Rozsavolgyi do
segel nov svetovni rekord v teku na 2000 
metrov z rezultatom 5:02.2. Tudi drugo- 
plasirani Tabori je s časom 5:03.0 bil še 
vedno mnogo pred bivšim svetovnim re
kordom, ki ga je držal Belgijec Reiff.

Japonski plavalci so dosegli v petek 
zvečer v Tokiu 6 novih svetovnih rekor
dov. Kar štiri nove rekorde je zabeležil 
Masaru Furukawa in sicer: 100 y prsno 
1:01.4, 220 y prsno 2:31.9, 100 m prsno 1:08.3 
in 200 m prsno 2:31.0. Druga dva rekordu 
je dosegel Takashi Ishimoto na 220 y v 
metuljčkovem slogu z 2:21.8 in na 200 n* 
metuljčkovem slogu z 2:20.8.

MADŽARSKA : C SR 3:1
Nogometna reprezentanca Madžarski 

je v Budimpešti premagala po bclj^1 
igri izbrano ekipo CSR s 3:1 (1:0).

V Kopenhagnu je nogometna reprezenj 
tanca Anglije slavila visoko zmago nad 
reprezentanco Danske s 5:1 (3:0).

5. BajLo J. (1. maj Zad.), 6. Zan-O' 
škar (Rog), 7. Valčič (Ulj.), 8. Jug? 
(Re), 9. Brajnik (Prol.)., 10. Colj0 
(P), vsi isti čas it-d. Ješič M. šele 
26., v prvi etapi pa 15.

Generalni plasma: 1. Petrovi0
8,35,16, 2. Bajlo J. 8,40,28, 3. FlaJs 
8,40,28, 4. Zanoškar, 5. Brajnik, y' 
Jugo vsi isti čas, 7. Golič, 8. BuJc 
oba 8,40,55, 9. Valčič 8,42,10, 10. M1" 
sckinsky (Celovec kot gost) 8,45,3"’ 
11. Vuksan (Voj) 8,47,37, 12. Omel" 
zel (Rog), 13. Bergant 14. Picig 
in tako dalje



Razgovor s članom Odredove boksarske ekipe tov. Bitencem

NA POTI NAVZGOR

V

m Spomin na S t w
Ressio delo je rodilo bogate sadove

» Med boksarji Slovenije vlada, žal, 
Ze nekaj časa mrtva sezona, kajti 
Prvenstvena tekmovanja so se po 
6,li razmer zaključila brez končnih 
fezultatov. Posamezni klubi tožijo 
? finančnih težavah, skratka v na- 

boksu ni tako kot bi moralo 
"iti. V tem obdobju pa zasledimo 
Zl>ova rast neke ekipe, ki je že 
Pred časom dosti pomenila, pa se 

začela letos znova dvigati v kva
rteti in s precejšnjo delavnostjo.

je ljubljanski Odred, ki. je ne
dolgo tega zabeležil dve pomembni 
z®agi nad Mariborom in zagreb- 
skim Metalcem. Zatorej bo bralce 
Prav gotovo zanimalo, kako ta klub 
"ela, živi in žanje uspehe.
, »V precepe smo dobili najbolj- 
s®š'a člana Odredove ekipe in klub- 
ssega odbornika tov. Jožeta Biten
ca. Naj bomo nekoliko indiskretm: 
f°žetu so se kar malo zasvetile oči, 

je izvedel, zakaj pravzaprav gre. 
tu čudno, saj o boksarjih Odreda 
res že dolgo nismo nič napisali.

Bilo je letos v marcu...
.Lani smo Odredov boksarski 
»tub še upravičeno grajali, ker v 
"asu, ko so drugi klubi nastopali, 
ooksarj i Odreda niso dali prav nič 
od sebe. Razmere so bile dokaj ne
urejene. Predsednik kluba tov. Re- 
"aec, ki je bil hkrati sekretar, teh
tni referent, gospodar, skratka 
‘deklica za vse c, pa se je z redkimi 
“oksarji zaman trudil, da bi .poži
gi delo v klubu. Ni bilo ne odbora, 
P® finančnih sredstev, ne rek vi
tlov in ne prostora za treninge. 
Letos v marcu pa se je v klubu ne
nadoma spremenilo. Stvar je mejila 
Ze na obup in klub je bil tik pred 
tazpustom. Toda sestali so se naj- 
Zvestejš'i člani in drušveni upravi 
pPostavno postavili ultimat. Pr-ed- 
Sednik društva tov. Lesjak je stvar 
Pravilno razumel in je krepko 
Podprl klub, predvsem z rekviziti in 
Opremo. Izbrali so nov odbor, iz

JLA pa so se vrnili tudi nekdanji 
člani kluba in izpolnili vrzeli med 
boksarji. Začelo se je resno in red
no delo. Na treninge je prihajalo 
vedno več tekmovalcev. Počasi je 
šlo spet navzgor ...

Najzaslužnejši, najboljši
Na vprašanje, kdo ima prav

zaprav največ zaslug za dvig kva
litete v kluba, je tov. Bitenc dejal 
takole: »Poudarjam, da je najbolj 
zaslužen za naš napredek tov. Re
mec, ki je duša vsega kluba. On je 
mnogokrat žrtvoval tudi lastna 
sredstva, da smo mogli nastopati, 
iskal je vse možnosti, da bi se 
Odred kljub nevzdržnemu stanju 
ne razšel in da bi vendarle nekoč 
bolje zaživeli. Tudi danes je go
nilna sila vsega dela, desna roka 
pa mu je tov. Gale Janez. Lani res 
nismo imeli kvalitetnejših nastopov 
in tako se nismo mogli povzpeti na 
kakšno vidnejše mesto, ker smo 
imeli v svojih vrstah predvsem za
četnike. Ko pa sta se vrnila od vo
jakov Prešeren in Košir, sta znova 
začela trenirati tudi Draksler in 
Eršte. Danes lahko mirno trdim, da 
ima Odred sedaj v Sloveniji naj
močnejšo ekipo.«

»Kdo pa so najboljši pri vas?«
»Stebri moštva so vsekakor Pre

šeren, Eršte, Mencej in brata Sla
viča, ki so tudi vsi zelo discipli
nirani,« je dejal tov. Bitenc, pri 
tem pa seveda skromno prešel 
mimo sebe. čeprav vsi vemo, da tre
nutno v BK Odred on po kvaliteti 
največ pomeni.

»Zelo smo zadovoljni z obiskom 
na treningih, ki jih imamo dvakrat 
tedensko v telovadnici klasične 
gimnazije. Povprečno 25 članov red
no obiskuje treninge, katere vodi 
zvezni trener Nardin, ki ima brez 
dvoma poleg tov. Remca za dvig 
kvalitete v klubu največ zaslug. 
Žal nam spričo velikega števila

boksarjev — klub namreč šteje nad 
50 elanov — telovadnica ne zado
stuje, pa zaenkrat ni pomoči.«

In načrti?
»Pripomniti moram, da smo za

enkrat še vedno šibki v odboru. 
Manjka nam funkcionarjev in zato 
smo si zadali nalogo, da bomo naj
prej okrepili odbor, ker se bo po
tem delo brez dvoma precej izbolj
šalo. Namen imamo, da bi priredili 
vsaj vsake tri tedne po en nastop, 
vendar pa nam je to zelo otežko- 
čeno, ker v Ljubljani ni primernih 
dvoran za boksarske prireditve. Za
nimanje med gledalci je sicer zelo 
veliko, toda kaj nam pomaga, če 
jih v to ali ono dvorano spravimo 
največ štiristo, s čimer pa ne mo
remo pokriti finančnih izdatkov. 
Želimo si nastopov z enakovrednimi 
ali kvalitetnejšimi ekipami, pred
vsem s takimi, ki so bliže Ljubljani.

Uspeh proti Metalcu nas je vzpod
budil in ta mesec imamo v načrtu 
srečanje z ligaškim moštvom za
grebške Lokomotive ter z mestno 
reprezentanco Maribora. Proti kon
cu leta pa smo se namenili povabiti 
še eno izmed dunajskih ekip, da bi 
Ljubljani nudili tudi kakšen kvali
tetni mednarodni dvoboj.«

trti KziiK/Jt

Po 20 letih slovo

-Naj je bilo na kolesarskih 
•rkali lepo ali grdo vreme, naj 

'? bile te dirke še tako naporne, 
M mogli misliti kolesar- 

, 1b tekmovanj brez simpatič
na Frančeka Podmilščaka. Že 
L?*So vrsto let ga vidimo na je- 
fenem konjičku, manjkalo ga 

u*. skoraj na nobenem startu.
• ripada starejši generaciji, ki so 
j zastopali Gartner, Peternel, 
-avtih in drugi, in polnih 20 let 

minilo letos, odkar je prvič 
- ' G na kolo kot dirkač. In ves 
as svojega udejstvovanja je bil 

■ rav; vzor sv<>}im tovarišem in
Gladini.

Njegovi uspehi so zelo solidni, 
1 se je skozi dolga leta držal 

»■? Primerni kvalitetni višini. 
I°f vemo, njemu najbolj prija 
Ule deževno vreme, zato ni

-ud na raznih fo-Udtio, da smo ga — - 
ugrafijah videli vsega obrizga- 
3]a z blatom, da ga je bilo kar 
,i?ko spoznati. Med tem ko mar- 
! .ateri dirkač -ob takih vremen- 

’ . vP°o<>jih klone, je ostal Pod-
'Iscak vedno svež do konca, 

i.Me je začel, koliko je star in
je doma, vas bo zanimalo. 

VNen je bil leta 1918 v Bor j ah 
1Zu Trojan, po poklicu pa je' “ rrojan, po poKiicu pa je 
esarski mojster. Svojo kole

darsko kariero je začel leta 1935 
„ri ljubljanskem ŽSK Hermes, 
L?to pa prestopil h KD Edinstvo, 

ie. vozil vse do okupacije.
mjska pot pa ga je za- 

, v Maribor, kjer je začel 
uc, lova ti po osvoboditvi pri te- 

?,nJem Poletu, sedanjem Bra-
kjer je član še danes. Ves

čas, torej polnih 20 let, se je 
vztrajno boril za cim vidnejši 
napredek slovenskega kolesar
stva ter s svojimi koristnimi na
sveti učil mlajše kolesarje. Nje
govi tovariši so ga vzljubili in 
vidijo v njem res pravega pri
jatelja, pripravljenega pomagati, 
kjer koli bi bile treba.

In n7egovi uspehi? Sodeloval 
je približno na 700 dirkah, od 
tega na dirki po Hrvatski in Slo- 
vemji 7-krat kot edini jugoslo
vanski kolesar. Na državnih 
prvenstvih je vedno zasedel me
sta med prvo deseterico, bil pa 
je trikrat republiški gorski m 
enkrat cestni prvak. Najbolj mu 
je v spominu dirka od Pulja do 
Beograda leta 1946, kjer se Je 
požrtvovalno boril, pa tudi do
segel prav lep uspeh.

Sedaj se umika, mesto hoče 
dati mlajšim kolesarjem, čeprav 
je ta odločitev zanj težka, loda 
dejal je, da bo še vedno ostal 
zvest prijatelj kolesarskega špor
ta in učitelj mlajših dirkačev. 
Za njegov jubilej in v slovo mu 
prireja njegov matični klub Bra
nik danes kolesarsko dirko, kjer 
se bodo njegovi najzvestejši pri
jatelji od njega poslovili m mu 
znova izrazili priznanje za vso 
njegovo dvajsetletno požrtvo
valnost ter uspešno in nesebično 
delo.

Ob neki priložnosti smo vpra
šali Frančeka, kaj meni o per
spektivah kolesarskega športa 
pri nas. Dejal je: »Ce govorim 
neposredno o svojem matičnem 
klubu, lahko mirno trdim, da 
ima nekaj perspektive, za kar so 
zagotovilo mladi dirkači Jan, U- 
povnik in Verlič če pa pop e- 
damo na kolesarski šport v Slo
veniji na sploh, pa vidimo se 
bolj razveseljiv pojav, saj se v 
zadnjem času vedno bolj uve
ljavljajo tudi v državnem me
rilu imena Valant, Flajs Žižek, 
Piciga, Bonin, Omerzel, Žirovnik 
in drugi, katere pa je treba nu j
no podpreti, da bodo dosegli 
čim lepše uspehe. Vsi smo pri
pravljeni pomagati, predvsem pa 
je to dolžnost naše organizacije 
in v nemali meri tudi ljudske 
oblasti.«

Apel na BZS
Ob koncu razgovora je tov. Bi

tenc dejal, da bi Odred rad sode
loval v prvenstvenih tekmovanjih, 
kjer bi prav gotovo dosegel zelo 
vidne uspehe, toda trenutno je nji
hova ekipa prisiljena nastopati 
samo v prijateljskih dvobojih. 
Vzroki so znani: slovenska boksar
ski liga, ki je komaj zaživela, se 
je predčasno razšla, prav tako se je 
zgodilo tudi s lirvatsko-slovensko 
boksarsko ligo. Boksarska zveza 
Slovenije bi pač morala najti pri
meren izhod, če hoče obdržati slo
venski boksarski šport pri živ
ljenju.

»Še nekaj me boli<< je ob koncu 
pribil tov. Bitenc. »Letos se niti en 
slovenski boksar ni udeležil držav
nega prvenstva posameznikov, če
prav bi to lahko storili. BZS pa je 
bila mnenja, da nismo za to dovolj 
izkušeni, kar pa v celoti ne drži. 
Menim, da bi z nastopom na držav
nem prvenstvu lahko marsikaj pri
dobili, kar bi bilo koristno za bok
sarski šport v Sloveniji. Treba bo 
torej odstranjevati takšne napake.«

Boksarji Odreda so torej na naj
boljši poti, da se uvrstijo med kva
litetnejše boksarske kluibe v državi, 
kajti za to imate vse pogoje, kot je 
videti pa tudi veliko volje.

T. B.

Katastrofalen poraz nemške nogometne B reprezentance,kije prejšnjo 
nedeljo v Ljubljani izgubila srečanje kar 8:0, je sicer že teden dni 
za nami, vendar 1» ta tekma še dolgo ostala v spominu nasun nogo
metašem, Nemci pa si jo bodo zapisali v svoje anale kot najbolj erm 
dan. Na sliki: Conč (v belili hlačkah) in Amann sta se v nedeljo 
večkrat znašla v takšnem dvoboju, seveda pa je bil običajno zmago

valec naš reprezentant...

Zgodbe iz

morskih globin
Poznal je te požrešne roparice še 

iz Zahodne Indije. Tam je naletel 
na še večje primerke, a bili so le 
posamezniki in ga niso nikdar na
padli. Takega krdela pa ni videl še 
nikoli Machoud m vsi ostali mor
da le niso imeli tako napak, ko so

manj nadejal. Prav v sredi barakud 
se je pojavila velika siva oblika, 
ki ji je takoj sledila še druga. Bili 
so morski psi! Dolgi so bili štiri 
metre, lepo raščeni, na hrbtnih in 
repnih plavutih so imeli belkaste 

;e. Ob pogledu nanje je trop ba-

1

(la ie niso imen utivo liuiiaii, o v n-o-   ■>- -
svarili pred barakudami še bolj kot rakud iznenada odrevenel.
pred morskimi psi. Res je sicer, da 
barakude ne morejo odnesti celega 
kosa mesa kot morski psi, a na 
plen planejo z vseh strani, odtrgajo 
koščke mesa in okus po krvi jih 
čisto pobesni. V gobcu imajo vrsto 
bodalom podobnih zob in prav na
nje je mislil Haas, ko so se zgri
njale okoli njega s strmečimi, brez
izraznimi očmi.

Pred seboj je držal harpuno — 
konica je bila še vedno zadrta v 
ribo top ogla vko, ki mu je ležala pri 
nogah med koralami — m se umi-

Boksarska ekipa Oreda, ki je v zadnjih tednih dosegla pomembni 
zmagi nad moštvom Maribora in zagrebškega Metalca. Stoje od leve 
proti desni: Košir, Slavič Ladko, Slavič P eri, Mencej, Bitenc, Prešeren, 

Pavlič in Draksler.

1945 1955

Zaščitni znak 
jamči za kvali

teto izdelkov

Tovarne športnega orodja
»ELAN«

Begunje pri Lescah

Za trenutek je Ilassa minil strah 
in to je bilo več kot dovolj. Z ne- g 
nadnim gibom se je zagnal v ba- | 
ra k ude in pri tem močno puhnil v 
vodo. Krdelo se je razpršilo in še 
preden se je moglo znova zbrati, je ; 
razgnal ribe na vse strani. Kolek
tivna volja, ki je vladala nad njimi 
kot nekaj neotipljivega, je bila 
uničena.

Morski psi — končno! Z leve je 
ugledal tretjega, ki je kot letalo j 
drsel med dvema koralnima stol- j 
pom a. Videl ga je, kako je plaval 
nad ulicami »potopljenega mesta« 
in se ozrl nanj s svojimi očmi ob 
strani glave. Trebuh, na katerem so 
se hrbtne plavuti odražale kot pri- , 
ostrena krila, je bil bel ko sneg. J 
Spredaj se je pod koničastim no- g 
som razločno risal polmesec... i 
usta.

Hass se je jmčutvl popolnoma var- j 
nega. Ne, ti morski psi, to je takoj 
videl in čutil, niso bili v ničemer 
drugačni od drugih: tako rekoč do
bri prijatelji, po svojih gibih in 
obnašanju njemu tako dobro znani, j 
Prvič se v morju ni počutil vsi- I 
ljivca, ampak gospodarja.

Prvi trije morski psi so izginili in 1 
jz globine se je navpično dvigal 
eden manjši. Brezbrižno je krožil 
naokoli. Bitka je bila končana. Ba
rakude so zbežale kakih trideset 
metrov daleč v nizko vodo. Hass je 
zaplaval navzdol in napenjal oči v 
neznano temo, kjer so se prikazali 
obrisi novih morskih psov. Potem 
mu je občutek varnosti spet splah
nel. Izpod skale, kjer je ostala 
zlata riba, je pobral mrtvo ribo- 
topoglavko in se vzdolž koralnega 
pobočja olajšan vrnil na površino.

Ni se mogel več vzdržati, da sc 
ne bi smejal v ustnik dihalnega 
aparata. Verjetno je bila to reak
cija na prestani strah. Pomolil je 
glavo iz vode m zavpil. Na njegov 
klic je Mach mori d priveslal bliže.

Ko je na čolnu podrobno razlagal, 
kaj vse je pod vodo doživel, je 

. * tia Machmoud od začudenja vrtel svo- 
mora kljubovati ne posameznim n- • okrogle oči, zmajeval z glavo in
bam, marveč veliki enoti, katere - ----- "
kolektivna volja se je stalno kre

iral v notranjost hiše. Znašel se je 
zaprt v mišnico ...

Barakude so neutrudno patrulji
rale gor in dol in pri vsakem obra
tu so mu prišle bliže. Skratka, oble
ganje po vseh pravilih. Manjkala 
je samo še odločitev, znak za konč
ni napad. Hassu se je zdelo, da Machmoud

kljubovati ne posameznim n- je okr0tgle ____________
irvec veliki enoti, katere J,revedel Hassovo zgodbo 0‘Sheiku.

pila. Začel je izgubljati živce, kajti 
ni videl poti, po kateri bi se lahko 
rešil. Besno je mahal s harpuno 
brez konice sem in tja ter zadel to 
in Ono ribo. Nekatere je rahlo ra
nil, a reakcija je še bolj povečala 
strahoto bitke. Kot blisk so se bara
kude zbrale v krog, trenutek poz
neje pa so spet bile na prejšnjem 
mestu kakor da bi tu nastalo ma
gnetno polje in bi slednje vsaki po- 
-------: ribi neizprosno določalo

Ta je razumel od vsega samo »fuzi- 
vuzi« in verjetno so ILassovi morski 
psi prišli do njega še enkrat večji, 
kajti ko je Hass nehal pripovedo
vati, se mu je približal s slove-snim 
izrazom na obrazu, mu položil roko 
na ramo in izjavil, da je »Big 
Shark« — »Velik morski pes«. In 
od tedaj je Hassu pri domačinih 
ostalo to ime. (Dalje)

samezni 
njen prostor.

tem brezupnem položaju je
prišla pomoč, odkoder se je je naj-
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iz obojemu: f&daaK AZJ priznava svoje napake
Društvo Čreiiševci med najboljšimi a ka» fr©«®«
Partizansko društvo Črenševci je 

eno najboljših društev v Pomurju, 
čeprav se s težavo prebija mimo 
raznih ovir. Toda v tem društvu se 
je našlo nekaj ljudi, ki jih odli
kujeta trdna volja ter vztrajnost, 
in pred tremi leti so začeli delati. 
Poiskali so primerne prostore, iz
brali vodnika in »nalovili« nekaj 
orodja — pa se je vadba začela. 
Pozneje so poslali več članov v raz
ne tečaje. Tisti, ki niso kazali mno
go veselja za vaditeljsko delo, so 
kmalu odpadli, zalo pa so se pre
ostali razvili v res priznane in vse
stranske vodnike.

Kje vadijo? Društvo ima na raz
polago samo prostran travnik i.n nič 
več. Začeli so ga urejati skupaj s 
šolo in prav te dni dokončujejo na
prave za atletiko. Ko bo travnik 
urejen — vse je šlo brez inženirjev 
in brez denarja — bo to eno naj
lepših telovadišč v Prekmurju. Se
veda pa si je društvo z združenimi 
močmi in v sodelovanju s šolo ure
dilo tudi skromno telovadnico. Niso 
imeli denarja niti velikopoteznih 
načrtov, vendar je njihov telovadni 
kotiček vzorno čist in že delno 
opremljen. Orodje so zbrali med 
razno siaro šaro, čakajo pa še, da 
jim bo kdo priskočil na pomoč.

Kako pa vadijo? Začetna vadba
i.e bila seveda zelo primitivna, da
nes, ko imajo že delno urejene po
goje, pa je precej kvalitetna in vse- 
strana. T,o potrjujejo tudi doseženi

Naši kandidati
Na osnovi rezultatov, doseženih v 

letošnji sezoni, je Atletska zveza 
Jugoslavije že določila kandidate 
za olimpijske igre v Melbourneu. 
Zaenkrat so določeni naslednji 
atleti: Lorger (119 m ovire), Radišič 
(800 m), Mugoša (1.500 m), Štritof 
(JO.OO m in steeple-cliase), Mihalič 
(maraton), Marjanovič (višina), Mi
la ko v in Lukman (palica). Škiljevič 
(krogla), Krivokapič (disk), G ubi
jali, Račič in Bezjak (kladivo) ter 
Kušec (deseteroboj). Od atletinj pa 
so določene: Babovič in Stamejčič 
80 m ovire), Šikovec (100 m), Use
nik (krogla), Matej (disk), Kalu- 
ševič (kopje), Panič (višina) in 
Tuce. Omenjeni kandidati se bodo 
prvič zbrali že letos, ko bodo imeli 
od 20. oktobra do 8. novembra skup
ni trening v Splitu.

Bivši državni reprezen
tant in svelovnozuani 
igralec namiznega tenisa, 
Tibor Harangozo, je da
nes prav gotovo eden naj
boljših trenerjev te pano
ge na svetu, saj je obredel 
skoraj vse kontinente in 
pripravljal celo vrste igral
cev iz vseh koncev in kra
jev sveta. Kakor smo že 
poročali v prejšnji števil
ki, se je pred kratkim mu
dili tudi v Ljubljani, kjer 
,ie treniral igralce ŽNTK 
Ljubljana in jih naučil 
mnogo koristnega. Upaj
mo, da njegov trud ne bo 
zamen in da bodo sloven
ski igralci po navodilih 
slavnega trenerja še na
prej vestno trenirali.

uspehi. Društvo redno prireja jav
ne nastope ter se udeležuje okraj
nih in republiških tekmovanj. Na 
okrajnih tekmah v mnogoboju so 
nastopili s štirimi vrstami, razen 
tega tekmovanja v odbojki in pri
rejajo akademije. Te dni se pridno 
pripravljajo na okrajno prvenstvo 
v atletiki.

Največ zaslug za razvoj tega dru
štva imajo nekateri marljivi vadi
telji. kot so Mernik, Dvoržak, Ber
kov a, Roež in še nekateri. Mnogi od 
teh so učitelji in bi jih lahko dali 
za vzgled stanovskim tovarišem iz 
drugih krajev, toliko so storili za 
patrtizansko društvo. Strokovna 
učiteljica Borkova je pred štirimi 
leti zajokala, ko je prišla iz Ljub
ljane v ta kraj, kjer je bil travnik 
edina »telovadnica«. Toda z vztraj
nim delom so razvili tudi eno naj
boljših društev. T.

Pred nekaj dneva je bil v Beogradu sestanek članov uprav
nega Odbora AZJ s predsednikom in sekretarjem Atletske zveze 
Slovenije, na katerem so poskušali razčistiti vrsto vprašanj, v 
katerih je prišlo med obema zvezama do nesoglasij. V Beogradu 
niso govorili samo v »slučaju Odred«, ki je razburil pred krat
kim slovensko športno javnost, ampak tudi o drugih pomanjklji
vostih, zlasti administrativni h, ki so vodile do nesporazumov in 
sporov.

Za nas je najzanimevejše to, kaj 
pravijo sedaj v Beogradu v »slu
čaju Odred«. Temeljito so spreme
nili svoj pogled na to zadevo in 
nič več ne trdijo, da sta vsega sku
paj kriva Odred in AZS. Tekmo
valna komisija AZJ je morala nam
reč priznati, da je storila hudo na
pako, ko je s svojim odgovorom na 
prošnjo Odreda, da sme odložiti 
prvo kolo ekipnega prvenstva, to
liko časa odlašala, da je bil rok že 
zamujen. Potem pa je pooblastila 
AZS, da o preložitvi omenjenega 
kola odloča, kasneje pa ji te pra-

Koliko časa bomo še čakali?
Zdi šemi prav, da že danes spre

govorimo o resnem problemu. V de
setih letih po' osvoboditvi je bila v 
Jugoslaviji že cela vrsta velikih 
medna rodnih atletskih tekmovanj 
— od srečanj državne reprezen
tance preko balkanskih iger do go
stovanj svetovno znanih atletov. 
Ce temu prištejemo še najvažnejša 
domača tekmovanja (državna prven
stva, finalna tekmovanja ekipnega 
prvenstva), pridemo na številko 
okoli sto. Tn koliko smo od te mno
žice tekmovanj videli v Ljubljani, 
Celju in Mariboru. Mirno lahko 
trdimo, da bore malo. Da ne bo 
nesporazumov, bomo vsa ta tekmo
vanja našteli. Najprej mednarodne: 
1950 je bil v Celju dvoboj ženskih 
reprezentanc Avstrije in Jugosla
vije. Naslednje leto je Ljubljana 
videla avstrijske mladince, leta 1952 
je bil zopet troboj žensk Nemčije, 
Avstrije, Jugoslavije. In končno je 
bil letos v Kočevju zopet mladinski 
dvoboj z Avstrijci. Vsega skupaj 
torej dve ženski in dve mladinski 
tekmovanji. V istem času pa je 
bilo nič manj kot enajst meddržav
nih srečanj moške reprezentance in 
sicer v Beogradu 5, v Zagrebu 4 in 
v Skopi ju in Sarajevu po ena.

Težko je razumeti, da Slovenija 
v teh desetih letih še ni imela med
državnega srečanja moške repre
zentance. Zdi se nam, da je kvali
teta slovenske atletike že tako vi
soka, da hi Atletska zveza Ju go sl a-

HAJDUK šele na 8. mestu
Nismo se še dodobra oddahnili od 

nedeljskih doživetij ob velikih 
zmagah obeli jugoslovanskih nogo
metnih reprezentanc nad Nemci, že 
so v sredo naši prvoligaški klubi 
nadaljevali s prvenstveno borbo za 
točke. Pri tem je prišlo v V. kolo 
do precejšnjih presenečenj, kar ve
lja zlasti za tekmo med Hajdukom 
in Crveno zvezdo v Splitu. Zvezda 
je namreč prvič premagala Haj
duka na njegovem lastnem igrišču. 
S tem je lanski državni prvak pa
del na 8. mesto. Nihče tudi ni pri
čakoval visokega poraza Vojvodine 
v borbi z BSK, niti ne tega, da bo 
novinec Buducnost v Sarajevu pre
magal Železničarja. Zanimivost tega 
kola pa je, da so skoraj vsi repre-
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zentanti, ki so nastopili na nedelj
skih tekmah, igrali tokrat v sredo 
zelo slabo, kar je morda posledica 
naporne igre v nedeljo.

Rezultati so bili naslednji — Di
namo : Zagreb 2:0 (1:0), Hajduk : 
Crvena zvezda 0:3 (0:1), Radmeki : 
Sarajevo 1:2 (1:0), BSK : Vojvodina 
5:2 (2:1), Spartak : Partizan 1:1 (1:0), 
Zeljezničar : Budučnost 1:3 (1:0).

Dinamo 54 10 11:3 9
Crv. zvezda 5 3 2 0 10:4 8
Velež 5 2 3 0 9:6 7
Partizan 5 3 11 7:5 7
Sarajevo 5 3 0 2 11:12 6
Radnički 5 13 1 9:9 5
Spartak 5 2 12 10:12 5
Hajduk 5 2 0 3 12:8 4
BSK 5 12 2 10:9 4
Zagreb 5 2 0 3 7:8 4
Budučnost 5 2 0 3 10:13 4
P rol eter 5 113 8:14 3
Zeljezničar 5 1 0 4 5:10 2
Vojvodina 5 0 2 3 5:11 2

vije lahko tudi Sloveniji vsaj 
enkrat naklonila tako srečanje. Za
nimive so obrazložitve, s katerimi 
so. ostali kraji dobivali na j večje 
prireditve. Beograd je svoje do
bival iz reprezentančnih razlogov, 
ker je pač glavno mesto, dočim so 
šla srečanja v Sarajevo in Skoplje 
zaradi propagande atletike. Po tem 
kriteriju imamo seveda zelo malo 
možnosti, da bi do kakega srečanja 
prišli.

Ko smo napravili pregled velikih 
prireditev v državnem merilu, smo 
ugotovili marsikaj sličnega. Ljub
ljana, Celje in Maribor so imeli 
v desetih letih le po dve prireditvi 
zveznega značaja: Ljubljana držav
no prvenstvo 1946 in finale moške 
lige 1951. Celje državno prvenstvo 
1947 in finale moške lige 1955, Ma
ribor pa državno prvenstvo 1953 in 
prvenstvo mladink 1955. V istem 
času so imela ostala mesta nasled
nje'število prireditev istega ranga: 
Zagreb 16. Beograd 7, Varaždin 6, 
Subotica 4, Osiiek, Novi Sad. Skop
je, Borovo in Slavonska Požega po 
dve ter Zrenjanm, Sarajevo, Senta 
in Titograd po eno. Po našem mne
nju bi zaslužila Slovenija tudi več 
takšnih prireditev.

vice ni več priznavala z motivacijo, 
da je Odred zamudil 8-dnevni rok, 
v katerem hi even-tuelno še smel 
izvesti prvo kolo. Ta osemdnevni 
rok je bil sploh poglavje zase, kajti 
nikoli in nikjer ni bil uradno spre
jet sklep o tej stvari, ampak se je 
ta rok nanašal izključno na tekmo
vanja za mladinsko ekipno prven
stvo. Tako imamo danes zanimivo 
situacijo. Če bi se strogo držali 
propozicij, bi niti državni prvak 
Crvena zvezda, niti Vojvodina, niti 
ženska ekipa Mladosti ne smeleTek- 
movati v finalu ekipnega prvenstva, 
kajti vse te ekipe so izvedle drugo 
oziroma prvo kolo ekipnega prven
stva izven določenega termina.

Kakšno je bilo dela AZJ, ozi
roma nekaterih njegovih organov, 
je najboljše povedal tudi sam pred
sednik AZJ ki je v intervjuju za 
Narodni šport (št. 809 z dne 26. sep
tembra) rekel med drugim tole: 
»Komisija za tak mičen je ASJ je u 
svoine rada napravila čitav niz grii- 
ješakn, ko je pretstnvi jaju najgrub- 
lje kršenje postoječih propozicija i 
odiluka, po kodirna treba da radi 
ova komisija. Komisija pravila je i 
takve greške, ko j e u normalnim 
okolnostima graniče na klubaštvo.« 
AZJ je torej v glavnem priznala, 
da je vse zmešnjave v zvezi s tek
movanjem Od redove moške ekipe 
v ligi zakrivila sama. Toda s tem 
seveda Od redovi m atletom ni nič

pom a ga n o in so se zaman trudili h 
vseh kolih. K aferi v zvezi /I 
moško ekipo pa je prišla prejšoj0 
soboto še afera v zvezi s finalo11) 
ženske lige. Tudi iu bo AZJ mori1 
natančno pregledati svoje delo j1; 
pri tem bo lahko ugotovil samo, #* 
bo tudi tukaj našel večji del kriv«*1 
zopet v lastnih vrstah, ker ni za#' 
tevah izvajanja propozicij oziro®! 
pravil na vseh tekmovanjih, temvf* 
kot nalašč samo na finalu lige ]i 
sicer zopet v škodo Odreda.

Dne 16. oktobra bo v Beograd 
plenum AZJ, na katerem bo že 1 
1. točki govora o delu Zveze in * 
konkretnih primerih kršenja razni*1 
določil ter neodgovornega dela pč 
sameznih atletskih delavcev — <** 
društev preko republiških zvez f 
do Atletske zveze Jugoslavije. Sl?' 
veni ja n. pr. še sploh ni im<H 
državnega prvenstva v krosu ali P1 
v mnogobojih, prav tako pa tudi ”* 
prvenstva mladincev. Pripravlja”! 
smo razumeti objektivne razloge, * 
ne dopuščajo, da bi bilo prevelik6 
število prireditev v Sloveniji, saj j( 
jasno, da je Slovenija za velik d«* 
države preveč oddaljena in bi n6- 
katere republike, zlasti finančni 
preveč trpele, če bi bila zvez«6 
tekmovanja v Sloveniji, kar bi S* 
gotovo odrazilo na udeležbi. Pra1 
tako je razumljivo, da ne moren11’ 
zahtevati ne vem kako velikegaŠU 
vila meddržavnih srečanj, kajti ta”1 
imata Beograd in Zagreb gotov6 
prednost. Kljub temu pa se na”1 
zdi, da bi bilo treba popraviti “j 
preveliko nesorazmerje, ki je po
vsem jasno razvidno iz številk, k&' 
tere smo navedli. Upamo, da k6 
Atletska zveza Jugoslavije ob prj' 
liodnjem določanju krajev 
državnih in zveznih atletskih prir6' 
di.tev nekoliko resneje upošteval6 
slovenske atletske centre. M. R-

Olimpijske igre-trgovina!

SrrMicatrslci

drobiž
'i dmično vodstvo, ki skrbi za 

naše olimpijske kandidate, je pred 
kratkim poslalo vrsto posamez
nikov na razne specialne treninge. 
Na ledeniku pod Kredarico so 
se zbrali Ilija, Prestor, Budinek, 
Krmelj Janko, Šober, Kunšič in še 
nekateri alpski vozači pod vod
stvom Franca Cvenklja. Kakor smo 
izvedeli, so nekateri tekmovalci že 
danes v dobri kondiciji .in lahko že 
na prvem snegu od njih pričaku
jemo lepe rezultate. Če bomo v 
Gortino poslali večjo ekipo alpskih 
smučarjev, bodo odločujoči imeli 
precej težko nalogo izbrati naj
boljše, saj so moči vseh navedenih 
zelo izenačene.

Mulej Tinček je preteklo nedeljo 
odpotoval v Schielleiten (Avstrija), 
kjer se bo pripravljal skupaj 
z, avstrijskimi olimpijskimi kan
didati - alpinci. Po končanem suhem 
treningu bo Mulej odpotoval sku- 
oaj z Avstrijci na specialno vadbo 
"a snegu. Žal pa ni odšel z njim 
■nladi Zu go vic, kjer si ni pravo
časno preskrbel potrebnih potnih 
dokumentov.

Naši skakalci so se v sredo vrnili 
s Pokljuke. Pod vodstvom trenerja 
P riboška so skakalci Gorišek, Ro
gelj, Langus, Gorjanc, Podlogar, 
Krzna r.ič, Matul j in Škriba ureje
vali 40-metersko skakalnico, da bo 
ob prvem snegu pripravljena za 
trening.

Tekači so že v poletnih mesecih 
priredili skupne izlete v Trento, na 
Triglav in še na druga področja 
naših Julijcev, kjer so si nabirali 
potrebno kondicijo. Štirje naši naj
boljši tekači bodo predvidoma od
potovali decembra na Finsko, kjer 
se bodo skupno s finskimi tekači 
pripravljali za Gortino.

Smučarska zveza Slovenije je 
predlagala SZ J oz. olimpijskemu 
odboru, da bi povabili na Pokljuko 
oziroma v Planico olimpijske re
prezentance nordijskih držav, da 
bi se na naših tleli pripravljali za 
Gortino in se obenem aklimatizirali.

Naročajte se na POLET!

Samo še dobri trije meseci nas lo
čijo od zimskih olimpijskih iger o 
Cortini, na katerih se bo januarja 
1956 zopet zbrala vsa svetovna smu
čarska elita. Organizatorji že več 
kot 2 leti marljivo pripravljajo vse, 
kar bodo na tej prireditvi potrebo
vali i tekmovalci i gledalci. Torej, 
kar se tiče organizacije, je že danes 
skoraj vse dobro pripravljeno. Kljub 
temu pa ne moremo mimo tega, da 
ne bi omenili nekaterih stvari, ki 
precej presenečajo.

ZAKAJ V JANUARJU?
Prva stvar je termin. Kakor ve

mo, . se bodo olimpijske igre o Cor
tini pričele 26. januarja, torej zelo 
zgodaj. Večina tekmovalcev iz cele 
vrste držav bo morala napeti vse sile 
pri specialni vadbi na snegu (če ga 
bodo o januarju sploh imeli), da bo 
o tako kratkem terminu dosegla vi
šek forme — če bo io sploh mogoče. 
Organizatorij sicer trdijo, da je p 
tem mesecu o Cortini sneg najbolj
ši. vendar se nam zdi ta izgovor 
precej dvomljiv. Človek se ne mo
re iznebiti vtisa, da gre organizator
jem olimpiade v Cortini tudi za to, 
da bi v medsezoni, ko v letoviščar- 
skih krajih še ni dovolj gostov, na
polnili prazne bolele?!

SIMPATIČNE CENE...
Organizatorji olimpijskih iger so 

našemu listu, ki bo imel na tej pri
reditvi seveda svoje poročevalce, 
poslali celo vrsto vabil in prospek
tov. Toda kdor jih pregleduje, ga

hitro mine vsaka želja, da bi sl 
ogledal Cortino. Najprej poglejta', 
cene n hotelih: najcenejši enodnevd 
pension v najslabšem hotelu (llJ 
skupnem ležišču) stane 5500 lir! 7 
Vsako kopel je treba posebej plač$ 
(500 lir). Posebej pa je še treba plv 
čati postrežbo in letoviške takse d 
vsak dan. Najbolj zanimivo P\ 
vsem tem pa je to, da mora vsa*, 
obiskovalec, ki namerava obiska** 
olimpijske igre, ostati v Cortini 
čas olimpiade — torej polnih p 
dni! Tako je torej v najslabšem 1,1 
najcenejšem hotelu. Če po. gred1 
na primer v luksuzni hotel tSaooijK 
boste za enodnevni pension plačal 
preko 7000 lir!

KAJ PA VSTOPNICE?
Tudi kar se tiče vstopnic na ra1' 

ne prireditve položaj ni nič bob 
rožnat. Tako bo n. pr. najcenejši 
vstopnica za posamezne panoge (rli, 
primer za slalom moških, za sini* 
žena, za tek itd.) stala 500 lir, bon. < 
ša mesta pa stanejo od 1000 do 50*5 
lir, in to za vsako panogo posebč I 
Prav tako je treba posebej plačd' 
ogled drsanih in hokejskih tekeij1' 
Za abonente je še »lepše« preskr- \ 
Ijeno. Tisti, ki si bodo hoteli ogl1" 
dati vse hokejske tekme, bodo pl* 
čali za abonma kar 55.000 lir!! Č.l° 
vek se ne more iznebiti vtisa. 
ima tu vmes svoje prste predvsem 
trgovski dobiček in da si bodo zM' 
ske olimpijske igre v Cortini lah™ 
ogledali le petičneži s krepkimi t"r 
lutami...

»Ali ni škoda za vse tiste ure, ki sem jih prebil prj učenju



Odločala bo razlika v koših nebnahod

Tudi tekmovanje v zvezni košarkarski 
% gre proti koncu. Zaplet pri vrhu 

dosegel svoj višek. V 15. kolu so bili 
d°seženi zares presenetljivi rezultati, ki 
nam še ne dajo odgovora na vprašanje, 

bo letošnji prvak, pač pa nam po- 
Vedo, kdo bo dal slovo tej ligi. Proleter 
?e premagal na svojih tleh Crv. zvezdo 

dokazal, da osvojitev letošnjega dr- 
zavnega prvenstva ne bi bila slučajnost, 
Pač pa dejanska stvarnost letošnje kva
rtete najboljših moštev v državi. Po 
Vsej verjetnosti pa bo odločala o prvaku 
b°ljša razlika v koših in tako so se 
Pc devetih letih vendarle enkrat začeli 
msjati temelji Crvene zvezde. Iz lige 
pa bosta po vsej verjetnosti odšla Ma- 
ribor in BSK, medtem ko je še zaenkrat 
°dPrto vprašanje, kateri dve moštvi bo- 
sta morali odigrati kvalifikacijske tek-' 
P16, če bosta hoteli tudi drugo leto 
štopati v zvezni ligi.

Rezultati 15-kola: Partizan : BSK 49:49, 
Montažno : Lokomotiva 57:55, Mladost : 
Ljubljana 64:55, Olimpija : Maribor 79:61, 
Proleter : Crv. zvezda 70:59. Med tednom 

sta bili odigrani še dve preostali 
^kmi: Mladost : Maribor 101:67 (39:36), 
Proleter : Partizan 72:52 (42:28).

Lestvica z dne 1. oktobra

ZMAGA ROKOMETAŠIC BRANIKA
Na novem igrišču v ljudskem vrtu, ki 

je sedaj opremljen tudi z dobro raz-

Nogometna prvenstva 
evropskih držav

ŠVICA — 4. kolo: Grasshoppers : Bellin- 
zona 6:0, Servette : Lausanne 2:4, Basel 
: Urania 3:0, Chaux de Fonds : Schaf-

svetljavo, je v ponedeljek ekipa Branika* hausen 2:0, Chiasso : Ztirich 1:2, Fri-
premagala rokometašice iz Augsburga s 
6:4 (3:2). Nemke so imele v svojih vrstah 
tri igralke, ki so že nastopale v državni 
reprezentanci.

*
V okviru III. republiške košarkarske 

lige so preteklo nedeljo košarkarji vrh
niškega »Partizana« dosegli proti moštvu 
Triglav II. iz Kranja neodločen rezultat 
49:49 (21:29).

Drugo moštvo Usnjarja je v nedeljo 
gostovalo na Logu in v prijateljski nogo
metni tekmi porazilo domačega »Parti
zana« 5:1 (2:0). *

Crv. zvezda 15 11 1 3 1073: 836 23
2- Proleter 15 11 1 3 1081: 858 23
3- Partizan 15 9 2 4 920: 878 20
?• Olimpija 15 9 0 6 911: 832 18
5 Lokomotiva 15 7 0 8 875: 8S7 14
6- Montažno 15 7 0 8 949: 976 14
J* Ljubljana 15 7 0 8 882: 968 14
8- Mladost 15 5 3 7 912: 950 13
9- BSK 15 4 1 10 864: 925 9

Maribor 15 1 0 14 785:1095 2

BRANIK
repub!iški prvak?

V Mariboru je bila odigrana prven- 
^vena košarkarska tekma I. republiške 

med domačim Branikom in ljub- 
j^ar*skim Odredom. Branik je pokazal 
boljšo igro in tudi zasluženo zmago z 
7S:gq (37:29). S to zmago je skoraj gotovo, 

bo Branik osvojil najvišji republiški 
'asiov in se čez nekaj tednov kot pred- 
^vnik Slovenije boril v kvalifikacijskih 
ekmah za vstop v zvezno ligo. Pri do- 

|bavinih je bil najboljši Danev, pri Ljub- 
Jančanih pa Bohte.

Trabert zmagal 
w Los Jifsgefes«

Na mednarodnem prvenstvu Pacifika v 
tenisu, ki je bilo pred nekaj dnevi za
ključeno v Los Angelesu je triumf ir al 
zopet najboljši letošnji igralec Tony Tra- 
bert (ZDA), ki je v finalu premagal svo
jega rojaka Flama s 6:1, 6:4 in 6:2. Av
stralci, ki v konkurenci posameznikov 
niso imeli večjih uspehov so pa zmagali 
v igri dvojic, kjer sta Hoad in Hartwig 
premagala Traberta in Seixasa s 3:6, 6:3, 
3:6, 6:4 in 6:3.

21. oktobra se bo v švicarskem kraju 
Magglingen začelo letošnje svetovno pr
venstvo v modernem peteroboju. Letos 
bo na tem tekmovanju sodelovalo kar 
17 držav s svojimi najboljšimi tekmo
valci.

Na mednarodnem telovadnem tekmova
nju v Oslu sta si prvo in drugo mesto 
razdelila ruska tekmovalca Azarjan in 
Cukarin, prvi z 58.85, drugi pa točno z 
58 točkami. Naslednja mesta so zasedli 
Finec Vislcari 56.60, Šved Cronstedt in 
Finec Soukkanen.

bourg : Lugano 2:2, Grenchen : Yong 
Boys 3:0. Lestvica: Grasshoppers 7,
Chaux de Fonds 7, Basel 5, Yong Boys 
5, Schafhausen 5.

FRANCIJA —- 6. kolo: Sedan : Nice 0:1, 
St. Etienne: Racing 3:2, Metz': Lyon 1:1, 
Bordeaux : Toulouse 3:4, Monaco : Lens 
5:2, Sochaux : Nimes 1:0, Lille : Reims 
2:2, Tryes : Strasbourg 3:0, Marseille : 
Nancy 1:2. Lestvica: Nice 12, Toulouse 9, 
St. Etienne 9.

AVSTRIJA — 5. kolo: Simmering : 
Sportklub 3:3, GAK : Kapfenberg 1:1, 
Austria (D) : Sturm 3:1, Rapid : Austria 
(S) 5:2, Vienna : Admira 1:0, FC Wien : 
Stadlau 1:1, Austria (G) : Wacker 0:1. 
Lestvica: Vienna 9, Rapid 8, Sportklub 8, 
Austria (D) 7.

ŠPANIJA — 2. kolo: Sevilla : Espanol 
2:0, Barcelona : Atletico Madrid 2:2, Va
lencia : Celta 6:0, Coruna : Las Palmas 
1:2, Real : Atletico Bilbao 2:1, Valladolid 
: Cultural 3:0, Hercules : Murcia 2:1, 
Alaves : Sociedad 1:1. Lestvica: Las Pal
mas 4, Atletico Madrid 3, Barcelona 3.

V Essenu so osnovali žensko nogometno 
zvezo Zahodne Nemčije. Prvotno se je 
pol ducata ženskih nogometnih klubov 
v Zah. Nemčiji hotelo vključiti v nem
ško nogometno zvezo, toda ta jih ni ho
tela sprejeti in je celo zabranila svojim 
društvom, da dajajo ženskim nogomet
nim klubom na razpolago svoja igrišča. 
Zato so se tl klubi odločili, da bodo 
osnovali lastno zvezo.

Komaj 15 let deluje na Finskem šport
na stava. Toda že v tem razmeroma do
kaj kratkem času, je finska športna sta
va dala na razpolago za šport in razne 
kulturne ustanove nič manj kot 5 mi
lj ard finskih mark. Samo za dograditev 
olimpijskega stadiona v Helšinkih je šlo 
iz sredstev športne stave 198 milijonov, 
za izgraditev zimske dvorane v Otamie- 
niju 172 milijone'7, Akademija umetnosti 
je prejela 35 milijonov, Narodno gleda
lišče 70 milijonov, Glasbena akademija 
56 milijonov itd.

Ivanov boljši od Zaiopka
Kar dva atleta sta v zadnjih nekaj 

dneh poskušala izboljšati svetovni re
kord češkega tekača Emila Zatopka v 
teku na 25 km. V Helsinkih je Finec 
Eino Oksanen za manj kot 2 sekundi 
s časom 1:19:13,6 zaostal za rekordom. 
Zato pa je bil tem uspešnejši ruski atlet 
Albert Ivanov, ki je dosegel nov rekord 
z rezultatom 1:17:34,0.

Na mednarodnem atletskem tekmova
nju v Wuppertalu je bil najuspešnejši 
evropski prvak in rekorder Fiitterer, ki 
je z rezultatom 10.3 na 100 m izenačil 
najboljši letošnji čas na tej progi, ki sta 
ga držala doslej Amerikanec Richard in

$|>ei sveiovmi ereli®B*el 
madžarskih atletov

Visoka zmaga Poljakov
^ Varšavi sta se srečali atletski re- 
rezentanci Poljske in Norveške. Poljaki 

2? slavili visoko zmago v razmerju 123:78.
. ehske so se pomerile z Nizozemkami 
a lagale z 68:38. Najboljši rezultati: 

m: Makomaski (P) 48.0, 1500 m: Le- 
/andowski (P) 3:49.8, 10.000 m: Ozog (P) 

^:47.8 (rekord), Stokken (N) 29:56.0, 400 
F0V ovire:: Bugala (P) 53.2, višina: 

bordiisen ,(N) 203 (rekord), daljina: Gra- 
4 (P) 7.49, palica: Adamczik (P)

•43 (rekord), Wazny (P)4.30, kladivo: Rut 
p* . 60.23, Strandli (N) 59.75, 4 X ICO m: 
(M\jska 41*5» ženske — 200 m: Brouwer 
Jr! 24.6. 800 m: Pestka (P) 2:13.7, 80 m 

Wagner (P) 11.6, višina: Hobers 
p/ l6L daljina: Kusion (P) 5.86, krogla: 
k*ac.h (P) 13.09, disk: Domowska (P) 44.08, 

aPjc: Majka (P) 48.35, 4 X ICO m Polj- 
Ka 47 o

Na atletskem tekmovanju v Budimpe
šti, ki mu je prisostvovalo več kot 30.000 
gledalcev, je štafeta kluba Honved do
segla nov svetovni rekord v teku na 
4 X 1500 m. Prejšnji rekord, ki je znašal 
15:21.2 je pripadal istemu klubu. V re
kordnem teku, katerega čas je znašal 
15:14.8, pa so sodelovali: Mikcs 3:52.0, Ta
bori 3:46.6, Rozsavolgy 3:48.4 in Iharos 
3:47.8. Svetovni rekorder Iharos je na
povedal, da bo 'v kratkem ponovno po
skušal zrušiti rekord Belgijca Jleiffa v 
teku na 2000 m.

Na mednarodnem plavalnem tekmova
nju v Aarhsu so bili doseženi nekateri 
odlični rezultati. 15-letna nizozemska pla
valka Mary Kok je ponovno poskušali 
izboljšati svetovni rekord na 400 m, ki 
ga drži danska plavalka Hveger s 5:00.1. 
Poskus Kokove sicer ni uspel, dosegla 
pa je vseeno enega najboljših časov na 
svetu 5:05.8. Ostali važnejši rezultati z 
istega tekmovanja — 200 m: Larsson (Dan) 
2:14.0 (rekord), ženske 100 m metuljček:

Kok (Niz) 1:18.3, Glasdam (Dan) 1:25.9, 
100 m prsno: Haan (Niz) 1:25.2, Christen- 
sen (Dan) 1:25.8, 100 m hrbtno: Van Al- 
phen (Niz) 1:13.9.

Pred nekaj dnevi je preko 35.000 gle
dalcev na londonskem stadionu White 
City prisostvovalo velikemu mednarod
nemu mitingu, na katerem so bili dose
ženi naslednji važnejši rezultati: 100 y: 
Gcrmar (Ne) 9.8, 220 y: Ruddy (VB) 21.8, 
440 y: Hellsten (Fin) 47.3, 880 y: Hewson 
(VB) 1:48.8, 1 milja: Hermann (V. Ne) 
4:04.4, Barthel (Lux) 4:06.4, 5000 m Taipale 
(Fin) 14:10.2, Wood (VB) 14:10.8, 120 y ovi
re: Hildreth (VB) 14.7, 440 y ovire: Shaw 
(VB) 52.8, steeple-chase: Disley (VB) 8:48.8, 
Shirley (VB) 8:49.8, palica: Smith (ZDA) 
4.26.

Svetovni rekorder v teku na 5 km 
Rus Vladimir Kuc

atlet Trinidada Agostini. Ostali boljši re
zultati istega tekmovanja: 200 m: Fiitterer 
20.9, 409 m: Haas (Ne) 47.5, 1500 m: Lueg 
(Ne) 3:48.0, Barthel (Luks) 3:48.8.

Čeprav so po prvem dnevu atletskega 
dvoboja ČSR : Madžarska v Bratislavi 
vodili tako pri moških kot pri ženskah 
domačini, so nazadnje v obeh konkuren
cah zmagali Madžari. Končni rezultat pri 
moških 115:97, pri ženskah pa 54:52. Ne
katere rezultate prvega dne smo že ob
javili, zato danes samo najvažnejše z 
drugega dne tekmovanja. 200 m: Goldo- 
vanyi (M), 800 m: Rozsavolgyi (M) 1:50.6, 
5000 m: Tabori (M) 14:06.0, Bereš (M)
14:07.2, steeple-chase: Rosznoj (M) 8:48.6, 
Brlica (CSR) 8:49.4, višina: Kovar (CSR) 
205 (rekord), daljina: Foldessy (M) 7.44, 
palica: Hommonay (M) 4.20, krogla: Sko- 
bla (CSR) 16.72, Mihalfy (M) 16.55, 4 X 400

metrov: Madžarska 3:14,2, CSR 3:14.8,
ženske — 200 m: Nezsmelyi (M) 24.7, 800 
metrov: Kazi (M) 2:09.3, daljina: Gyarmati 
(M) 5.76, disk: Fiketova (CSR) 47.97, ko
pje: Zatopek (CSR) 50,83, 4 X 100 m Ma
džarska 46.9.

Angleški tekač na dolge proge Gordon 
Pirie je na nekem tekmovanju v Tur
ku ju na Finskem na 10.000 m s časom 
29:32.0 premagal Finca Taipaleja, ki je 
dosegel rezultat 29:38.4.

Norveški atlet Boysen ni več v rekord
ni listi svetovnih rekorderjev v teku 
na 1000 m sam, ampak se mu je pri
družil tudi še Madžar Istvan Roszavolgyi, 
kateremu je v drugem poizkusu uspelo 
doseči s časom 2:19.0 točno isti rezultat 
kot Boysenu. Začel je zelo hitro; 400 m 
je pretekel v času 51.7. Pri nekoliko bolj
ši razdelitvi sil bi bil danes Madžar lahko 
že svetovni rekorder brez partnerja.

V Koblenzu je bilo s finalnim tekmo
vanjem zaključeno letošnje moštveno pr
venstvo Nemčije v atletiki. Pri moških 
je osvojil naslov prvaka Munchen 1860 
s 37.322 točkami pred Koblenzom 36.249, 
Oberhausenom 35.097 in Post Munchen 
34.393. Prvo mesto pri ženskah je osvojil 
1. FC Nurnberg s 24.320 točkami, pred 
Hamburger SV 22.697, OSC Berlin 22.525 
in Kickers Stuttgart 21.802.

Romunija : Belgija 1:0
Pred 90.000 gledalci je nogometna re

prezentanca Romunije v Bukarešti pre
magala izbrano enajsterico Belgije s 1:0 
(0:0). Edini gol tekme je dosegel v 77. mi
nuti Okon.

Po dveh kolih nogometnega prvenstva 
Italije vodi na listi najboljših strelcev 
Madžar Nyers, ki je dosegel že štiri gole. 
Sledijo mu Nordhal (Milan), Schiaffina 
(Milan), Pivatelli (Bologna) in Brugola 
(Atalanta) s tremi zadetki v polno.

Mladi švedski boksar težke kategorije 
Ingemar Johansson bo v kratkem odpo
toval v ZDA, kjer bo ostal dalj časa. 
Svoje bivanje bo talentirani Šved izko
ristil predvsem za trening in študij ame
riškega načina boksanja. V kolikor bo 
sploh stopil v ring, bo imel po izjavah 
njegovega trenerja opravka le z lažjimi 
nasprotniki. Njegov menažer pravi, da se 
Johanssonu nič ne mudi in da danes ko
maj 22-letni boksar še ni zainteresiran 
na srečanju za evropsko prvenstvo in 
da lahko na to še čaka.

Bivši svetovni prvak welter kategorije 
Amerikanec Tony de Marco je premagal 
s k. o. v prvi rundi svojega rojaka Ve- 
jarja.

Rocky Marciano, ki je nedavno že še
stič uspešno obranil naslov svetovnega 
prvaka v težki kategoriji, je dobil po 
svoji zadnji zmagi zelo ugodno ponudbo 
iz Italije. Italijani mu nudijo pol mili
jona dolarjev za srečanje z evropskim 
prvakom Italijanom Cavicchijem na ita
lijanskih tleh.

Zimske olimpijske igre v Cortini se bodo pričele 26. januarja 
1955 in zaključile 5. februarja. Slovesna otvoritev je na sp-oredu 
26. I. ob 11.30, naslednji dan pa se bodo že pričela tekmovanja v 
raznih disciplinah. Zaključek iger je 5. februarja ob 17. uri.

Teki — moški >0 km (27. I.), ženske (28. I.), moški 15 km 
DO. I.), tek moških za kombinacijo 15 km (51. I.), ženska štafeta 
^ X 5 km (1. II.), moški 50 km (2. II.), moška štafeta 4X10 km 
(4. II.).

Skoki — za kombinacijo (29. I.), specialni skoki (5. II.).
Alpske discipline — veleslalom moški (29. I.), slalom moški 

(51. I.), smuk moški (5. II.), veleslalom ženske (27. I.), slalom 
ženske (50. I.), smuk ženske (1. II.)

Bob — dvosedežni (27. in 28. L), štirisedežni (5. in 4. II.).
Drsanje — obvezni liki moški (29. I.), obvezni liki ženske 

DO. in 31. I.), poljubni liki moški (1. II.), poljubni liki ženske 
(2. H.), tekmovanje parov (5. II.).

Hitrostno drsanje — 500 m (28. I.), 5000 m (29. I.), 1500 m 
DO. I.), 10.000m (51. I.).

Hokej — igre so na sporedu vsak dan od 27.1.do 4. II.

POVSOD PRIPRAVE SMUČARJEV
Italijanski alpski smučarji se že deset 

dni skupaj pripravljajo v Selvinu na 
olimpijske igre v Cortini. Trening vodita 
profesor Verin in Avstrijec Hanz Senger. 
V tem prvem skupnem treningu posve
čajo največ pozornosti gimnastiki, gozd
nemu teku, izletom in raznim igram. Ita
lijanski kader za olimpijske igre je za
enkrat sestavljen tako-le: tekmovalci — 
Pompanin, Zecchini, Burrini B., Burrini 
B., Miliante, Schenone, Viotto, Pedron- 
celli, Gluck, David, Alberti, Ghedina in 
tekmovalke Minuzzo, Pelissier, Marehelli, 
Polone in Sacchl. 20. oktobra se bodo 
zbrali že drugič, verjetno v Cervinii. Tu
di italijanski tekači so že deset dni na 
skupnem treningu, ki bo trajal do 
15. oktobra. Letos trenira italijansko te
kaško gardo zopet Šved Engelunde. Plan 
nadaljnih priprav italijanskih tekačev pa 
izgleda tako-le: od 23. oktobra do 12. no
vembra skupni trening v Comelico. Od 
14. novembra do 6. decembra prvi trening 
na snegu, verjetno na Passo Rolle. 21. de
cembra pa se bodo pričele skupne pri
prave v Gortini. Na prvem skupnem tre
ningu so bili naslednji tekmovalci: De 
Florian, Carrara JU* Mismetti, Compag-

noni, Chiocchetti, Busin, Vuelich, Fattor, 
Carrara G., Schenatti, Zanolli, Chatrian, 
Delladio, Mosele, Dellasella in Mich.

Glavni ruski trener za alpske discipline 
Rostoncev je prebil več dni v Avstriji, 
kjer je kupil večje število tekmovalnih 
smuči in se istočasno razgovarjal o so
delovanju Avstrije in Sovjetske zveze v 
alpskem smučanju. Novinarjem je izjavil, 
da se Sovjetska zveza močno trudi, da 
bi tudi v alpskem smučanju čimprej do
segla mednarodno kvaliteto. Glavne toč
ke sovjetskega programa so: 1. poiskati 
trenerja za alpske discipline, po možno
sti iz Avstrije; 2. ustvariti nekakšno sre
dišče za alpsko smučanje v Alma Ati, 
kjer so pogoji za alpsko smučanje v So
vjetski zvezi najugodnejši. V dosedanjih 
središčih v Kavkazu so bile vremenske 
prilike namreč vse preveč spremenljive; 
3. ruski alpski smučarji se bodo udele
ževali velikih mednarodnih tekmovanj, 
opazovalci pa si bodo ogledali tudi dr
žavna prvenstva v onih državah, ki v 
alpskem smučanju nekaj pomenijo. Ro- 
stovcev je istočasno tudi sprejel pova
bilo, da se bo udeležila skupina ruskih

!letek z boksarskega srečanja Moore (levo)': Marciano. »Bik
—• tako naziva jo Marciana— je z lahkoto prebolel nekaj 

™61” Moorovih ndarcev in sam kmalu prešel v ofenzivo, kakor vidite
na sliki

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK št ®

1. Crv. zvezda : Vojvodina

Točen tastov pošiljatelja: 
Priimek:

2. Proleter : BSK

3. Sarajevo : Velež

4. Zagreb : Ratinički

5. Budučnost : Dinamo Imet
6. Partizan : Zeljezničar

7. Hajduk : Spartak

K raj:8. Ljubljana : Metalac

9. Odred : Trešnjevka

10. Branik : Split
JT*<ra in hišna številka:

11. N. Gorica : Reka

12. Lokomotiva t Šibenik

alpincev skupnega treninga v Bad Ga- 
steinu od 16. do 22. januarja.

Nemški organizatorji boksarskih prire
ditev se trudijo, da bi prišlo do borbe 
za naslov svetovnega prvaka pol težke ka
tegorije med sedanjim prvakom Ameri- 
kancem Archie Mooreom in evropskim 
prvakom iste kategorije Nemcem Ger- 
hardom Hechtom. Nemški boksar gleda 
na to srečanje s precejšnjim optimiz
mom. Verjetno je glavni vzrok za ta 
optimizem njegova nedavna zmaga nad 
ameriškim boksarjem težke kategorije 
Hallom. Takole pravi Hecht: »Mooreju 
bi privoščil osvojitev absolutnega naslo
va. Toda po njegovem porazu z Marcia- 
nom so moji izgledi, da se bom lahko 
boril za svetovno prvenstvo, seveda mno
go večji. Pri vsem znanju Moorea se mi 
dozdeva, da imam vsaj nekaj izgledov 
ns uspeh, saj je moj zadnji nasprotnik 
Hall premagal Moorea samo z levico.«

Ameriška atletska zveza je tudi letos 
za bližnjo zimsko sezono povabila v ZDA 
nekaj najboljših evropskih atletov. Za
enkrat so povabila dobili: Angleža Cha- 
taway in Hcvvson, Madžar Iharos, Bel
gijec Moens in Rus Kuc.

PRAVILNE REŠITVE ODREZKA ŠT. 6
1. Jugoslav. A : Nemč. A (I. polč.) 1
2. Jugoslav. A : Nemč. A (konč. r.) 1
3. Jugoslav. B : Nemč. B (I. polč.) 1
4. Jugoslav. B : Nemč. B (konč. r) 1
5. Ljubljana (ml.) : Celje (ml.) l
6. Ilirija : Aurora l
7. Madžarska : Rusija X
8 Fiorentina : Padova i
9. Milan : Sampdoria i

10. Lazio : Atalanta x
11. Spal : Pr o Patria \
12. Triestina : Juventus x

Med 4.430 udeleženci »Poletovega« na- 
gradnega natečaja z Odrezkom št. 6 Ima 
12 pravilnih rešitev Žmavc Miro, Ljublja
na — Livarska 7, ki prejme 20.000 din.

Opomba: 1.—7. tekme I. zvezne nogo
metne lige, 8.—12. tekme I. conske nogo
metne lige.

.ETO XI 
Štev. 40

Stran 5.



Bffagečeiaa točka
is Siska Rijeka : Branik 4:1 (3:0)

Četrtfinalne tekme za pokal FLRJ

Hat-trick Toplaka
(Nadaljevanje s 1. strani)
Žič prav v zadnji min. idealno pri
ložnost, da potrese mrežo.

Začetek drugega dela je pripadal 
domačim. Že v 48. min. je Bencik 
v krasnem skoku posredoval in ne
varnost tudi odstranil. Tri minute 
kasneje se je Livun znašel na des
nem krilu, sledil je oster udarec, 
žoga pa se je odbila od prečke. Za 
Ljubljano je bila usodna 57. minu
ta. Na strel je prišel zviti Livun in 
žoga je obsedela v Bencikovi mre
ži — 1:0. Segesta je še bolj napa
dala. V teh kritičnih trenutkih se 
je odlikoval Čebohin, ki je ob ne
kem napadu domačinov odbil žogo 
v polje s same golove črte. V napad 
je prešla Ljubljana, vendar brez 
uspeha. Znova se je znašel po solo- 
akciji pred Bencikom Tenšek, to
da zgrešil je cilj. V 72. min. se je 
nasmehnila sreča Ljubljančanom. 
Hacler je lepo streljal pred vrata, 
tam pa se je znašel Razbonrik in 
prisebno mimo presenečenega vra
tarja žogo potisnil v mrežo — 1:1! 
Po tem golu sta se obe moštvi tru
dili doseči zmagonosni gol, toda 
vsak trud je bil zaman. Vratar 
Ljubljane Bencik je branil tudi ti
sto, kar je bilo za gledalce skoraj 
nemogoče. V zadnji minuti je ime
la Ljubljana poslednjo priložnost 
za zmago, toda po kombinaciji Per- 
haric—Vertelj je slednji upropastil 
lepo zamišljeno akcijo.

Rezultat ustreza poteku igre, saj 
je Ljubljana zlasti po doseženem 
izenačenju zaigrala kot prerojena. 
Najboljši na igrišču jp bil vratar 
Bencik, od branilcev pa se je vse
kakor bolj izkazal Čretnik kot Pan
dur. Gruden in Čebohin sta bila 
neumorna graditelja igre, medtem 
ko je v napadu pokazal solidno igro 
Perharič, mlad! Lukežič pa tudi 
Vertelj nista bila kos ostrini bra
nilcem Segeste. Pri domačinih sta 
bila najboljša vratar in srednji na
padalec. Pilej

Slab vratar
zakrivil poraz

Reka, 2. okt. — To, kar se je da
nes godilo na stadionu Reke, se pač 
ne more ujemati z rezultatom 
prvenstvene tekme med enajsterico 
Reke in mariborskega Branika. 
Okrog 1500 gledalcev je bilo narav
nost začudenih nad tem, da Branik 
ni znal izkoristiti mnogih lepih 
priložnosti za dosego gola, kar bi 
bilo vsekakor realneje za izid tega 
srečanja.

Sodniku Kranjcu iz Zagreba^ sta 
se predstavili naslednji moštvi: 
Branilk: Najmiler, Cvetko, Petek, 
Slana, Železinger, Elzner, Leskovar, 
Hanzel, Matuš, Plaznik, Vitek.

Reka: Ravnik, Legan, Brusič,
Radakovič, Krkovič, Dunaj, Djolič, 
Denič, Veselica, Beuc, Doričič.

Nova Gorica, Z. olct. Danes je bil v No
vi Gorici atletski dvoboj med AK Novo 
Gorico in AK Jesenice. Pomerili so se 
atleti in atletinje. Najuspešnejša je bila 
ženska ekipa Nove Gorice, ki ima naj
več zaslug pri skupni zmagi domačinov.

Rezultati — ženske: 100 m: Puc (NG) 
14.0, 600 m: Puc (NG) 1:51.4, 4 X 100 m: 
Nova Gorica 57.8, Jesenice 63, daljina: 
Skarabot (NG) 419, višina: Božič (J) 125, 
krogla: Komelj (NG) 9.42, disk: Skara- 
bot (NG) 32.80; moški: 100 m: Puc 12.2, 
400 m: Puc 54.2, 2000 m: Krč (J) 6:18.0, 
4 X 100 m: Nova Gorica 48.2, Jesenice 48.5, 
višina: Humar (NG) 168, daljina: Humar 
(NG) 617, disk: Čufar (J) 32,98, kopje: 
Legat (J) 41,70, krogla: Čufar (J) 11.16. 
Zenske: Nova Gorica : Jesenice 6831:4884. 
Moški: Nova Gorica : Jesenice 9232:9074.

Franko.

Nogometna prvenstva 
evropskih držav

ITALIJA — 3. kolo: Atalanta : 
Torino 1:2, Bologna : Novara 3:2, 
Internazionale : Pro Patria 4:0, Ju- 
ventus : Fiorcntina 0:4, Napoli : Ge- 
noa 2:1, Padova : Milan 1:5, Roma 
: Spal 1:1, Sampdoria : Lanerossi 
1:3, Triestina : Lazio 1:0. Lestvica: 
Internazionlae 6, Torino 5. Fioren-

Beograd, 2. oktobra — Prvenstve
na tekma med Crveno zvezdo in 
Olimpijo b| bila danes prav lahko 
usodna za Beograjčane. Ljubljanski 
akademik; so bili skoraj ves čas v 
vodstvu in z mirno igro skoraj do 
oknca prevladovali na igrišču. Gle
dalci so bili prepričani, da bo Olim
pija danes pošteno zagodla C. zve
zdi in odnesla pomembno zmago iz

Rečani so takoj v začetku igre iz
koristili prednost domačega igrišča 
in si priborili premoč, ki so jo ob
držali ves prvi polčas. Že v 16. min. 
je bila Reka uspešna po Beucu, ki 
je dosegel prvi gol. Toda ta gol je 
bil lahko ubranljiv, vendar se vra
tar Najmiler ni izkazal. 12. min. 
kasneje je imel Branik v mreži že 
dva gola — 2:0. Strelec je bil tokrat 
Doričič. Minuto kasneje pa je Ve
selica dosegel tretji gol in s tem 
rezultat polčasa.

Kot je bila v prvem polčasu pre
močna Reka, tako je Branik prevla
doval na igrišču vseh 30 min. dru
gega polčasa, kar dokazuje tud; re
zultat v kotili 8:2 v korist Branika. 
Napadalci Branilca so stalno oble
gali vrata domačih, niso pa imeli 
nobenega dobrega strelca, ki bi iz
koristil številne ugodne priložnosti. 
Edini gol je dosegel v 67. min. Elz
ner, čeprav bi Branik lahko dosegel 
vsaj še dva ali tri gole. Rečani so 
se namreč samo branili s tem, da 
so odbijali žogo v kot, -kar pa Bra- 
nikovoj, niso izkoristili. Zadnjih 15 
minut je Reka spet prevzela pobu
do, začela ostreje napadati in dose
gla še četrti gol v 80. minuti, pa 
tudi ta gol bi lahko vratar Najmi- 
ler, ki je bil najslabši igralec Bra
nika, ubranil. R. Tič

Split : Lokomotiva 1:2 (0:1)
Šibenik : Karlovac 1:0 (1:0)

Novo mesto, 2. okt. Včeraj in danes je 
bilo v Novem mestu na atletskem stadi
onu na Loki tretje atletsko prvenstvo 
Dolenjske za moštva in posameznike. Po 
množičnosti letošnje prvenstvo presega 
lansko, saj je tekmovalo okoli 100 atle
tov. Posebno močni ekipi sta postavili 
društvi Kočevja in Novega mesta, med
tem ko je črnomeljska ekipa nastopila 
samo z atleti. Letošnje prvenstvo je otvo- 
ril predsednik domačega Partizana Golež, 
ki je poudaril pomen športnih borb. Tek
movanje, ki se je odvijalo v lepem vre
menu, je privabilo okoli 200 gledalcev. 
Lepo vreme je tudi vplivalo na razpolo
ženje tekmovalcev, ki so postavili vrsto 
novih dolenjskih rekordov.

Cihal iz Kočevja je bil najuspešnejši 
Zmagovalna ekipa je prejela pokal Atlet
ske zveze Slovenije v trajno last, ker ga 
je osvojila že tretjič zapored, 
tekmovalec. Postavil je nov dolenjski re
kord v troskoku s 13.06, kar je za 50 cm 
bolje od starega. Isti atlet je prvak še 
v skoku v višino s 170 cm. Pri skoku v

Zmaga mariborskih 
srednješolcev

Maribor, 2. okt. Mariborski srednješolci so 
z odlično igro v malem rokometu dosegli 
mednarodno zmago med ekipo Konstantz s 
30:18 (12:10).

BOKS
BRANIK : RHEINSTROM-KONSTANTZ 

(BODENSKO JEZERO) 11:7

tina 5, Bologna 4, Milan 4, Roma 4 
in Spal 4.

NEMČIJA — Južna liga — 5. -ko
lo: Eintracht : Aschaffenburg 1:1, 
Niirnberg : Reutlingen 5:0, Schwein- 
furt : Fiirth 3:1, Offenbach : VfB 
Stuttgart 1:3, Karlsruhe : Schwaben 
0:0, Kickers : Mannheim 0:2, Augs
burg ; Miinchen 1860 2:2, Regens
burg : Frankfurter SV 2:1. Lestvi
ca: Karlsruhe 9, Eintracht 8, Niirn- 
berg 8, Offenbach 8.

Zahodna liga — 6. kolo: Koln ; 
Dellbriiek 4,3. Diisseldorf : Sodin- 
gen 1:3, Gladbach : Schalke 2:4, 
Aachen : Dortmund 2:3, Rottveiss : 
Swarzweiiss 1:0, Wuppertal : Miin- 
ster 1:3, Leverkusen : Duisburg 1:2, 
Herne : Hamborn 2:1. Lestvica: 
Dellbriiek 9, Diisseldorf 9, Dort
mund 8, Schalke 8, Miinster 8.

Jugozahodna liga — 5. kolo: 1. 
FC Kaiserslautern 2:4, Frankenthal 
: Saarbriicken 2:0, Neuendorf : Pir- 
masen-s 2:1, Mainz : Phiinix 3:0, 
Neunkirchen : Engers 3:2, Saar : 
Wormatia 6:1, Tura : Trier 0:0, VfB 
Kaiserslautern : Andernach 2:5. Le
stvica: 1. FC Kaiserslautern 10,
Saarbriicken 8. Andernach 8.

Beograda. Če bi danes Crvena zve
zda to srečanje izgubila, potem bi 
skoraj gotovo izpadla iz konkuren
ce za prvo mesto, ker je Proleter 
močno za petami devetkratnemu dr
žavnemu prvaku. Tako pa je Olim
pija v zadnjih minutah prepustila 
dve dragoceni točki Crveni zvezdi, 
kj zaenkrat še ostane v vodstvu, 

BSK : Montažno 65:51 (26:25)

Beograd, 2. oktobra. Nad 20.000 
gledalcev je bilo včeraj priča zelo 
razburljivi igri četrtfinalnega sre
čanja za pokal mršala Tita na sta
dionu Crvene zvezde med moštvom 
Crve-ne zvezde in Dinamom. Sreča
nje se je končlo z nedoločenim re
zultatom 1:1 (1:0). Po dveh nadalje
vanjih igre dvakrat po 15 minut, 
je Crvena zvezda zmagala z rezul
tatom 4:1. Gole so dosegli: Toplak 
3, Živanovič za Crveno zvezdo, 
medtem ko je edini gol za Dinamo 
dosegel Čajkovski II.

Danes je angleška nogometna re
prezentanca premagala Dansko v 
Kopenhagcnu z rezultatom 5:1 (3:0).

SPARTAK : VOJVODINA 2:0 (1:0)

Subotica, 2. okt. — Danes je pred 
10.000 gledalcu Spartaka premagal v 
četrtfinalu novosadsko Vojvodino. 
Že takoj v prvih minutah je bil za 
Spartak uspešen Tomaševič, ki je 
izkoristil napako obrambe in iz 
šestnajst metrov poslal žogo v mre
žo. Še ves prvi polčas so imeli Su- 
botičani premoč, toda obramba Voj
vodine jim ni dopustila zvišati re
zultata. Takoj v drugem delu igre 
so imeli Vojvodinčani priložnost, 
da bi izenačili, toda Glončak je z 
uspešno intervencijo rešil -svoja 
vrata. V 55. minuti pa je bil Toma
ševič uspešen, in sicer je realiziral

daljino je dosegel drugo mesto in prav 
tako v metu krogle. V Clhalu bomo kma
lu dobili odličnega deseteroboj ca. Trojni 
prvak Dolenjske je postal sprlnter Tor
kar iz Kočevja, ki je zmagal v teku 100, 
200 m in v skoku v daljino. Od Novome- 
ščanov je bil najboljši odbojkar Dolenc, 
ki je postal dvojni prvak Dolenjske, in 
sicer v metu krogle in diska. V slednji 
disciplini je dosegel nov dolenjski rekord 
s 39.40. Črnomaljci so imeli najboljše at
lete na srednjih in dolgih progah.

Rezultati — moštveno: moški: Partizan 
(Kočevje) 183,5, Črnomelj 79.5, Partizan 
(Novo mesto) 75; ženske: Novo mesto 100, 
Kočevje 87; skupno: Kočevje 270.5, Par
tizan (Novo mesto) 175, Črnomelj 79.5.

Rudar : Tekstilec 3:1 (2:0)
Trbovlje, 2. oktobra. Današnja tekma Ma- 

rifborsko-varaždinske področne lige, je bila 
odigrana v lepem vremenu ob navzočnosti 600 
gledalcev. Nasprotnik je bil nepoznan in je 
prvič nastopil v Trbovljah, prikazal je uspeš
no, hitro in dobro igro, vendar v napadu ni
ma dobrih strelcev, ker bi sicer tedaj imel 
težjo nalogo za zmago. Domači niso zaigrali 
najboljše, vendar bi lahko po zrelih situaci
jah pred golom dali še kakšen gol, ker so 
dvakrat pogodili vratiče in je bilo razmerje 
kotov 7:1 za Rudarja. Prve napade so izvedli 
gostje, od 15. minute dalje so napadali do
mači in v 22. minuti je Ameršek na prcdlo- 
žek Opresnika dal prvi gol. V 44. minuti 
jo Perc zopet na predložek Opresnika dal 
drugi gol. Po odmoru so takoj v tretji mi
nuti dali gostje zaradi nesporazuma obrambe, 
častni gol. Igra je valovila iz polja v polje 
in šele v 79. minuti je Perc prisebno prešel 
dva nasprotna igralca in ukanil s tretjim 
golo mtudi vratarja.

Maribor : Sloboda (Var) 1:2 
Rudar : Tekstilac (O) 3:1 (2:0) 
Bratstvo : Sobota 1:6 (0:3) 
Tekstilac : Kladivar 8:0 (2:0)

Slovan : Tabor (Sežana) 3:2 (0:2)
Ljubljana, 2. oktobra. Danes je Slovan s 

težavo pospravil obe točki na svojem lastnem 
igrišču. Slovan je zaradi nesmiselnega igra
nja popolnoma predal igro v prvem polčasu 
svojemu nasprotniku, tako da je v prvem 
polčasu Tabor vodil z 2:0. Sele v drugem 
polčasu so se Slovanove! zavedli, da se gre 
zares, ter nato povezali svoje vrste in bili 
uspešni po Oplotniku 2 in po Trčku 1. Naj
boljši del pri Slovanu je bila obramba. Gole 
za Tabor sta dala desno krilo in srednji na
padalec. Tekma je bila odigrana pred 600 
gledalci. D- ®*

Triglav : Kriin 2:2 (0:2)
Izola : Mladost 1:1 (0:1)
Postojna : Graliear 2:3 (0:3)
Grafi čar 4 4 0 0 12:7 8

Krim 4 3 1 0 15:4 7
Slovan 4 3 0 1 9:4 6

Triglav 4 2 1 1 18:6 5
Mladost 4 2 1 1 9:5 5
Ilirija 4 2 0 2 10:9 4
Izo-la 4 1 1 2 10:10 3
Postojna 4 1 0 3 6:10 2

Tabor 4 0 0 4 7:14 0

Aurora 4 0 0 4 4:30 0

enajstmetrovko. Vojvodina je vse 
do konca igre bila v napadu, toda 
zelo dobra obramba, posebno pa 
vratar Glončak niso dovolili napa
dalcem Vojvodine niti častnega 
gola.

ZAGREB : HAJDUK 0:3 (0:0)
Zagreb, 2. okt. — Stadion v Mak

simi ru. Strelci: Žarne tič v 70. in 75. 
min. in Rego v 83. min. Vreme je 
bilo sončno in lepo, gledalcev 5000. 
Sodil je Boži n a iz Slav. Broda.

Hajdhk: Vulič, Kokeza, Radovič, 
Krstulovič, Grčič II, Grčič I, Rebac, 
Žametič, Vukas, Luštica in Rego.

Zagreb: Vučer, Beseredi, Vidoše- 
vič, Santek, Klajič, Joksimovič, Čuk, 
Medved, Vojnovič, Rezar in Petrič.

Hajduk je igral brez Brokete, 
Mato-šiča z Žametičem na zvezi in

Veliko mednarodno atletsko tekmova
nje v Bukarešti Je bilo pravo evropsko 
prvenstvo v malem, saj je na njem so
delovalo nič manj kot preko 100 najbolj
ših evropskih atletov iz 17 držav, med 
njimi tudi večje število jugoslovanskih 
atletov. Prvega dne tekmovanja je bil od 
Jugoslovanov najuspešnejši Drago Štritof, 
ki Je kljub nezgodi (med tekom je izgu
bil eno sprlnterico), dosegel solidno tretje 
mesto v dobrem času. Dokaj uspešen je 
bil tudi Krivokapič s svojim 4. mestom 
diska. Manj uspeha sta imeli slovenski 
v disku. Manj uspeha sta Imeli slovenski 
lesnikova je vrgla disk samo 33.25 m (!), 
Slkovčeva pa je izpadla že v predteku 
na 100 m s slabim časom 12.7, ki gre na 
račun slabega starta. Važnejši rezultati 
prvega dne tekmovanja: daljina Preus- 
ger (Ne) 7.54, Kropidlowski (P) 7.42, disk 
Merta (CSR) 54.08, Szecsenyi (M) 52.92, 
Matvejev (SZ) 52.42, Krivokapič (Jug) 
48.37, 5000 m Julin (Fin) 14:22.6, Bereš (M) 
14:23.0, Štritof (Jug) 14:23.8, 400 m ovire 
Julin (SZ) 51.0, Savel (Rom) 52.3, ženske — 
400 m Itkina (SZ) 53.9 (neuradni svetovni 
rekord), kopje Zatopek (CSR) 50.28, Maj- 
ka (P) 48.60. V nadaljevanju tekmovanja 
naši rekorderki Milki Babovič ni uspelo, 
da bi se plasirala v finale teka na 80 m 
ovire. V svoji skupini je bila šele tretja 
s časom 11.6 za Kčhlerjevo 11.4 In Seo- 
buchnerjevo 11.5. V metu krogle je naš

Pionirji — Rudar I : Bratstvo II 11:0 (2:0) 
Pionirji — Rudar II : Dobrna 1:0 (0:0) 
Mladina — Rudar (Hr.) : Rudar (Trb.) 5:0 

Dobrna (Trb) : Proletarec II (Zag) 14:0
Maribor-B : Murska Sobota-B 2:1 (1:1) 

Mladinci — Branik : Maribor 2:0 (1:0) 

RUDAR (Vel) : KOVINAR 4:1 (1:0)

Mladost : Branik 3:2 
(13:10, 10:13, 13:8, 9:13, 13:10)

Maribor, 2. oktobra. Pred okrog 1200 gle
dalci je Branik danes klonil prod svojim 
konkurentom za naslov letošnjega državnega 
prvaka, dočim so morali nastopiti brez svo
jega najboljšega igralca Slcrbinjeka, ki je na 
praksi v Nemčiji. Mladost je igrala kom
pletno z Mikino na čoln. Tekma je bila 
obojestransko zagrizena in je nudila velik 
užitek. Obe moštvi sta igrali moderen način 
igre, vsi so odlični tolkači ter so s požrtvo
valnim metanjem reševali marsikako že sko
raj izgubljeno žogo. Toda Mikina je imel 
najmočnejše smatch, s katerimi je dosegel 
vrsto točk in takorckoč odločil igro za svoj 
klub. ‘Posebno dramatičen je bil zadnj-i peti

Svoboda : ŽSD Celje 17: 11 (7:6)

Ljubljana, 2. okt. Danes se je na 
igrišču Sv-obode odigrala tekma, ki 
bo nedvomno imela odločilen vpliv 
na končni vrstnj red v lestvici. Eki
pa Celja, ki je odločno startala in 
v prvem kolu porazila ekipo Odre
da, je morala danes kloniti v bor
bi z izredno razpoloženimi igralci 
Svobode. Telcma je bila izredno hi
tra in borbena. Svoboda je po za
četem vodstvu Celjanov prevzela 
pobudo v svoje roke in vodila ves 
čas igre z dvemi ali tremi gob pred
nosti. Tik pred koncem igre je Svo- 
bodašem uspelo popolnoma razbiti 
nasprotnika in precej povečati raz
liko. Pri Svobod; bi bilo težko po
hvaliti tega ali onega igralca, ker 
so vsi od prvega do zadnjega dali 
vse od sebe in zaigral; tako kot jih 
že dolgo nismo videli. Pri Celjanih 
pa sta se zlasti odlikovala veterana 
Bukovec in Uršič. Gole so dosegli 
za Svobodo Petrovič 7, Vidic 4, Vi-

Begom na levem krilu. Prvi del igre 
je bil slab, raztrgan, tako da se j® 
redko streljalo na gol. V nadalje
vanju pa se je igra poživila. Raz
vila se je velika in ostra borba za 
zmago. V nasprotnem napadu * 
obeh strani je Hajduk prvi prebil 
obrambne vrste Zagreba. Žametic 
je v gneči prenesel žogo v desni 
kot. Pet minift kasneje se je Žame
tič še enkrat pokazal kot spreten 
realizator, a Rego je sedem minut 
pred koncem zagotovil zmago Split
čanom. Oni so v drugem polčasu 
v vsakem pogledu nadkriljevali Za
greb in Hajduk je povsem zasluže
no prišel v polfinale. Pri Hajduku 
so bili odlični Vulič, Vukas in Re
bac. Pri Zagrebu pa so se izkazali 
Vučer in Joksmovič.

RADNIČKI : BSK 1:2 (1:0)

atlet Škiljevič s 15.02 zasedel 8. mesto, 
Milakov pa je ob palici skočil 4.15. Do
slej smo prejeli naslednje rezultate dru
gega dne tekmovanja: 100 m Germar (Ne)
10.8, Futterer (Ne) 10.8, Konovalov (SZ)
10.9, 400 m Ignatijev (SZ) 43.7, Haas (Ne) 
47.4, 800 m Reinnagel (V. Ne) 1.50.4, Iva- 
kin (SZ) 1:50.7, krogla Grigalka SZ) 16.69. 
Pirts (SZ) 16.58, 4 X 100 m Sovjetska zve
za 40.5, kopje Radziwonowicz (P) 72.35, 
Vesterinen (Fin) 72.27, ženske 100 m Vi- 
nogradova (SZ) 12.3, 80 m ovire Gastl (Ne) 
11.2, Jermolenko (SZ) 11.3, višina BalaS 
(Rom) 167, Hopkins (B. B.) 167, Modra- 
hova (CSR) 164, daljina Vinogradova (SZ) 
6.08, Seobucher (Ne) 5.97, disk Zlbina (SZ) 
46.21.

MORNAR DRŽAVNI PRVAK V WATERPOLU

Dubrovnik, 2. oktobra. Včeraj je bilo kon- 
čano državno prvenstvo v waterpoIn za lo" 
tošnje leto. Prvak je postal Mornar iz Splita*

repeubliSka košarkarska liga

Branikovci
prvaki Slovenije

BRANIK : PARTIZAN (Medvode) 96: 69 (46:36) 
Maribor, 2. oktobra. Pri Braniku so 

najboljši: Danev 44 košev, Kačičnik 19, La- j 
p^ijne 12 i:n Golob 11 košev. Pri Medvodah 
pa: Bezek 20 in Dolinar 19. S to tekmo si 
je Branik tudi pridobil pravico igrati ▼"kva
lifikaciji za vstop v državno ligo, ki bo v 
Tuzli, dočim se bodo članice že drugi te-de® 
borile za vstop v državno Hgo v Beogradu*

Rudar (Trb) : Odred 54:56 (18:33)
Žene — Rudar (Trb) : Odred 30:25 (13:D)

VtoMloitt st **a

POLET!

niz — Branik je bil že v vodsivu 10:7 in vs^ 
je izglodalo, da bo zmagal, toda fantje ^ 
v odločilnem trenutku popustili ter dovolil 
energičnim Zagrebčanom zaporedno osvojite*
8 točk, seveda po neštevilmi.h manevrih sef' ; 
visov. Tekmo je vodil na željo obeh mošte* 
Lcksič Bori iz Beograda, autoritativno. Ne
kaj vročekrvnih gledalcev je pokazalo slab^ 
športno vzgojo z neutemeljenimi medklici, ti 
so več škodovali domačinom kakor gosiout' 

Postava moštev: Mladost-Zagreb: Stranic>
Mikina, Abduli, Baždar, Katic, Salopek, Jl1' 
slin in Bačirajc.

Branik: Verglez, Tomašič, Požar, Surno^' 
Škof, Mikluš, Meršnik, Filipčič in Draksler•

Gr v. Zvezda : Spartak 3:1 
Partizan:Že>lezničar 3:1 
Nt>vi Beograd -r Spartak 3:1

liar 3 ter Golob, Haber in Milič P? 
enega. Za Celje pa s.» bili uspeš® 
Bukovec 5, Uršič 5 in Ramskugler
Rudar : Partizan (Krim) 16:12 (10;6)

Moški — Drava : Odred 5:20 (3:10)

Žene — Proletarec : Rudar (T) 
0:7 (0:4)

Zenske — Drava : Odred 11:1 (4:0) 
Pionirji — Drava : Kovinar (Mrb) 3:2 t- 

Drava : Kovinar (St.) 2:4 (1:3) 
Miaid. — Proletarec : Rudar (T) 

7:7 (4:4)

Hrvatsko-slovenska 
odbojkarska liga

Tekstilac : Ljubljana 0:3 
(4:15, 9:15, 3:15)

Žene — Partizan (N. m.) : Borovo 3-® 
Žene — Proletarec : Rudar (T) 0:7 < 

REPUBLIŠKA ODBOJKARSKA LlC-A 
Vrhnika : Jesenice 3:2 

Zenske — Jesenice : Vrhnika 3:*

Olimpija klonila
v sašfnših fs^nisfah

Kočevarji imajo dobre atlete

Varaždinsko-mariborska nogometna liga

Lep uspeh Rudarja

Atletske tekme v Bukarešti

Zvezna odbojkarska liga

Srez Skerbinieka Braniku ni šlo

Svobodnši zopet v lomil


